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doppia funzione
dual function
funcion doble
fonction double
ABOWHaA pyHKUMA

y

Tecnoplastic S.r.l. crede fermamente che il galleggiante & il cuore di ogni pompa sommersa.

Per questo motivo i nostri galleggianti, scelti da aziende leader nel settore della produzione di pompe sommergibili, sono

ottenuti seguendo un processo produttivo di altissima qualita:

®  non contengono mercurio;

e ogni pezzo viene testato elettricamente prima dell’inscatolamento per garantire assoluta affidabilita;

e durante tutto il processo produttivo vengono effettuati dei test in acqua sotto depressione per cercare eventuali
infiltrazioni;

e imateriali utilizzati garantiscono una resistenza ad una temperatura max di 60° C anziché 50° C come invece avviene per
la maggior parte dei prodotti della concorrenza;

e igalleggianti montano microinterruttori garantiti per 50.000 cicli;

e cavidialta qualita;

e 100% made in Italy

NOTE IMPORTANTI NELLA SCELTA DEI GALLEGGIANTI:

Al momento dell’'ordine si prega di specificare una delle seguenti tipologie di funzionamento:
: svuotamento (standard)
: riempimento

e doppia funzione: riempimento o svuotamento

la e prevista solo per il cavo 3G1 ma puo essere solo di svuotamento (standard, senza specifica) o
riempimento e non puo essere modificata una volta che il galleggiante ¢ stato prodotto
e il tipo 3G1 significa 3 fili di sezione Imm? dove G ¢ il /Verde utilizzato per la messa a terra

la doppia funzione & prevista solo per i cavi 3X1 e 4G0,75 e puo essere di riempimento o svuotamento ma modificabile al
momento del collegamento all'impianto

e il tipo 3X1 significa 3 fili di sezione 1Imm? In questo caso il cavo & privo di messa a terra

e il tipo 4G0,75 e 4G1 significa 4 fili di sezione 0,75mm? dove G & il /Verde utilizzato per la messa a terra

Tecnoplastic S.r.l. firmly belives that the float switch is the heart of every submersible pump.

For this reason our floating switches, chosen by companies leader in submersible pumps production sector, are obtained
following a best quality production process:

e mercury free

single low voltage test before the packaging to assure you an absolute reliability;

during the whole production process are carried out tests in water under vacuum to search for any infiltrations;

the material we use support a max temperature of 60 °C instead of 50°C as the majority of the competitors;

top quality micro switches certified to be used 50.000 times;

top quality cables;

100% made in Italy

IMPORTANT NOTES FOR THE CHOICE OF FLOATING SWITCHES:
When ordering please specify one of the following types of operation:
: emptying (standard)

: filling
e dual function: emptying/filling
the is only provided for the cable 3G1 but can only be for emptying (standard, non-specific) or filling, and
can not be changed once the float has been produced
e thetype 3G1 means 3 wires of Imm? where G is the /Green used for grounding

the dual function is only provided for 3X1 and 4G0,75 cables and may be filling or emptying but changed when connecting
to a system

e the type 3X1 means 3 wires of 1mm? In this case the cable is devoid of ground

e the type 4G0,75 and 4G1 means 4 wires of 0.75 mm?, where G is the /Green used for grounding

TECNOPLASTIC S.r.l.  Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY - Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 - www.tecnoplastic.it



Tecnoplastic S.r.l. cree firmemente que el flotador es el corazén de cada bomba sumergida. Por esta razén nuestros
interruptores de flotador, elegidos por empresas lideres en el sector de la produccion de bombas sumergibles, se obtienen
mediante un proceso productivo de muy alta calidad:

no contienen mercurio;

antes de instalarlos, nuestros operadores testean eléctricamente cada flotador para garantizar su absoluta fiabilidad;
durante todo el proceso productivo se realizan pruebas en agua en vacio para detectar eventuales filtraciones;

los materiales utilizados permiten una resistencia hasta los 602 C de temperatura en lugar de 502 C como sucede con la
mayoria de los productos de la competencia;

los flotadores llevan microinterruptores fabricados en Italia, garantizados por mas de 50.000 ciclos;

cables de alta calidad;

100% made in Italy

NOTAS IMPORTANTES PARA LA ELECCION DE LOS FLOTADORES
Al momento de realizar el pedido, se ruega especificar una de las siguientes tipologias de funcionamiento:
: vaciado (estandar)

: llenado
e funcion doble: llenado o vaciado
la estd prevista sélo para el cable 3G1, pero sélo puede ser de vaciado (estandar, sin especificacién) o llenado,
y no se puede modificar una vez que el flotador haya sido fabricado
el tipo 3G1 significa 3 cables de seccion 1mm?, donde G es el /Verde utilizado para la puesta a tierra

la funcion doble esta prevista sélo para los cables 3X1y 4G0,75 y puede ser de llenado o de vaciado, pero se puede modificar

en el momento de la conexién con la instalaciéon

e el tipo 3X1 significa 3 cables de seccién 1mm?2. En este caso el cable no tiene puesta a tierra

e el tipo 4G0,75 y 4G1 significa 4 cables de seccidn 0,75mm?, donde G es el /Verde e utilizado para la puesta a
tierra

Tecnoplastic S.r.l. croit fermement que le fonctionnement des pompes immergées dépend de la bonne qualité du flotteur.
C’est pour cette raison que nos flotteurs, choisis par des entreprises leader dans le secteur de la production de pompes
immergées, sont issus d’un cycle de fabrication de haute qualité:
ils ne contiennent pas de mercure;
chaque flotteur est testé électriquement avant emballage pour garantir sa fiabilité absolue;
pendant tout le processus de production, des tests dans I'eau sous dépression sont effectués pour rechercher
d’éventuelles infiltrations;
e les matériaux de fabrication garantissent la résistance a une température de 60° C au lieu de 50° C comme la plupart
des flotteurs concurrents;
les micro interrupteurs montés sur les flotteurs sont garantis 50.000 cycles;
cables de haute qualité;
100% made in Italy

REMARQUES IMPORTANTES POUR LE CHOIX DES FLOTTEURS
Au moment de la commande nous vous prions de spécifier I'un des types de fonctionnement suivants :
: vidange (standard)

: remplissage
e fonction double : vidange ou remplissage
la n‘est prévue que pour le cable 3G1, mais elle peut étre seulement de vidange (standard, sans spécification)
ou de remplissage, et elle ne peut pas étre modifiée une fois que le flotteur a été produit
e le cable 3G1 signifie 3 fils avec section 1mm?, ol G est le /Vert utilisé pour la mise a la terre

la fonction double n’est prévue que pour les cables 3x1 et 4G0,75. Elle peut étre de vidange ou de remplissage et elle peut
étre modifiée au moment de l'installation

e le cable 3x1 signifie 3 fils avec section Imm? . Dans ce cas le cible n’a pas de prise de terre

e lecable 4G0,75 et 4G1 signifie 4 fils avec section 0,75mm?, ou G est le /Vert utilisé pour la mise a la terre

Tecnoplastic S.r.l. ybexxaeHa, 4To NONAABOK ABNAETCA LLEHTPA/IbHbIM 31EMEHTOM /1L060ro NOrpy»KHOro Hacoca.
Mo3ToMy MOMNABKM HalLlero NPOM3BOACTBA, KOTOPbIM OTAAIOT MPefnoyYTeEHNe KOMMAHUU-AnAepbl B 061aCTU NOTPYKHbIX
HACOCOB, M3rOTAB/AMBAKOTCA MO NPOU3BOACTBEHHOMY NPOLLECCY BbICLLIEro KayecTBa:
®  OHM He coageprKaT pTyTu;
°  nepes ynaKoBKOW KaXa0e U3ae/Me NPOXOANUT SNIEKTPUYECKME UCTbITaHMA ansa obecnedeHmns abcontoTHOM HaZLeXKHOCTH;
e bxopae BCero NnponsBoACTBEHHOIO NPOLLECCA BbIMOAHAOTCA UCMbITaHUA B BOAE C MOHUMKEHHbIM AaBJeHMeM Ha npeameT
BO3MOXHbIX MPOCaYMBaHNN;
®  KMCnosnb3yemble MaTepuasbl obecneynBatoT CTOMKOCTb K TemMnepaTtype makc. 60° Bmecto 50° C, KOTOpYIO BblaeprKMBaeT
60/1bLlan YacTb U3LEANIN HALLNX KOHKYPEHTOB;
B MOMN1aBKax YCTAaHOB/IEHbI MUKPOBbIKAOYaTeNN, rapaHTmpytowme 50.000 umknos;
BbICOKOKAUYeCTBEHHble Kabenu;
100% mTanbAHCKOro NPOM3BOACTBA

BAXHbIE 3SAMEYAHUMA NO BbIEOPY NOMNJIABKOB:
Mpu 3aKa3e NPoCUM yKasaTb OAUH M3 caeayroWwmx TMNoB GYHKLUMOHMPOBAHUA:

: ONopoXKHeHue (cTaHaapT)

: HAanonHeHue
®  aBOWMHaA GYHKLMA: HANOJIHEHUE U ONMOPOXKHEeHUe

npeaycmaTpuBaeTca TONbKO ana Kabens 3G1l, HO MOKeT BbiTb TONIbKO OMOPONKHEHUSA (CTaHAAPTHasA,

6e3 TY) UAK HaNnoONHEHUA N HE MOXKET MEHATLCA NOoC/e U3roTOB/IEHMA NoNaaBKa
e Tun 3G1 o3Hauaet 3 nposoaa ceveHmem 1 mm?, roe G - -3e/1eHblii, NCNO/Ib3yeMbI ANA 3a3eM/IeHUA
ABOHAA GYHKLUMA NPefyCMaTPUBAETCA TONbKO Ana Kabeneit 3X1 1 4G0,75 1 MoXKeT 6bITb HANONIHEHMA MW ONOPONKHEHWSA,
HO MOXeT M3MEHATLCA NPU NOAKAOYEHUM K YCTaHOBKE
e Tun 3X1 o3HayaeT 3 npoBoaa cedeHrem 1 mm2. B 3Tom cnydae Kabesib He MMeeT 3a3em/IeHus
e TN 4G0,75 n 4G1 o3HayvaeT 4 nposoaa cevyeHnem 0,75 mm?, rae G - -3e/IeHbli, UCMONb3YyeMblii AN1A 3a3eM/IeHnA
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OUSE
u 100% made in Italy

Interruttore Automatico / Manuale
Automatic / Manual Switch
Interruptor Automatico / Manaal—— >
Interrupteur Automatique / Manuel
ABTOMaTM4Yeckuin / PyuHoit

'

Soffietto
Accordion
Fuelle
Soufflet Accordéon
CunbdoH

Galleggiante di massimo livello
Max Level Float
Flotador de nivel maximo
Flotteur de niveau maximum
MonnaBoK MakCMManbHOrO YPOBHSA

——

Vite
Screw

Galleggiante di minimo livello
Min Level Float
Flotador de nivel minimo
Flotteur de niveau minimum
MonnaBoK MUHUMA/IbHOTO YPOBHS

AP 35020 - Saonara (PD) = ITALY- - Tel; +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791149, - www.tecnoplastic.it



ambienti stretti - narrow spaces - espacios reducidos - espaces réduits - manble npocTpaHcTBa

MOUSE

Regolatore di livello verticale ottimale per applicazioni in ambienti stretti dove i normali galleggianti non avrebbero spazio per muoversi.

Permette all’utilizzatore di regolare a proprio piacimento i livelli di minimo e massimo spostando i corpi galleggianti fissati all’albero. E’
inoltre possibile scegliere alberi con lunghezze differenti.

Adatto per il controllo di livello in impianti di acque chiare, torbide, industriali e chimiche.

Il regolatore di livello Mouse richiede un controllo periodico dei componenti.

e Microinterruttore: 20(8)A 250V - 26(10)A 250V - 10(6)A 400V

e  Lunghezza variabile dell'albero*

e  Differenti accessori per connessioni disponibili*

e  Profondita massima: 15m

o Brevettato
*pagina successiva

~ypz Vertical level regulator suitable for narrow spaces where regular floats don’t have enough moving space. Allows, as the use prefer, to adjust
7 levels of minimum and maximum moving the floats fixed to the shaft. It can also possible to choose shafts with different lengths.

Suitable to control the water level in clean water, sewage water, industrial water systems and in systems with water with chemical substances.

Mouse requires periodical check-ups and of its parts.

e Microswitch: 20(8)A 250V - 26(10)A 250V - 10(6)A 400V

e Shaft’s variable length*

e  Different available connections*

. Max depth: 15m - 49,2ft

e  Patented

*next page

- Control de nivel vertical 6ptimo para aplicaciones en espacios reducidos, donde los flotadores normales no tendrian espacio para moverse.
a Permite al usuario ajustar segun lo desee los niveles del minimo y el maximo, desplazando los cuerpos flotantes fijados al eje. También se
pueden elegir ejes con diferentes longitudes.
Adecuado para el control de nivel en instalaciones de aguas blancas, turbias, industriales y quimicas.
El regulador de nivel Mouse necesita un control periédico de sus componentes.
e Microinterruptor: 20(8)A 250V - 26(10)A 250V - 10(6)A 400V
e  Longitud variable de los mastiles*
e  Diferentes conexiones disponibles*
e Profundidad max: 15m
e  Patentado
*pagina siguiente

bouger. Il permet a l'utilisateur de régler a son gré les niveaux minimum et maximum en déplagant les corps flottant fixés sur I'arbre. Il est
de plus possible de choisir des arbres de différentes longueurs.

Produit adapté pour le controle de niveau en installations des eaux claires, usées, industrielles et avec substances chimiques.

Les piéces du régulateur de niveau Mouse doivent faire I'objet de vérifications périodiques.

e Micro interrupteur : 20(8)A 250V - 26(10)A 250V - 10(6)A 400V

e Longueur variable de I'arbre*

e  Différents accessoires pour connexions disponibles*

e Profondeur max:15m

u Régulateur de niveau vertical idéal pour applications en espaces réduits, ou les flotteurs normaux n’auraient pas assez d’espace pout

e  Breveté
*page suivante

BepTUKaNbHbIN PErynaTop ypoBHSA, ONTUMabHO NOAXOAALLMI ANSA MTPUMEHEHUA B MabiX MPOCTPAHCTBAX, B KOTOPbLIX 06bIYHbIE MOMNNABKM
- He moru b6bl nepemelyatbea. Mo3BONSET NO/ML30BATENO OTPErYIMPOBATHL MO COOCTBEHHOMY XKENaHUI0 MUHUMABbHBIA M MaKCUManbHbIV

YPOBEHb, CMELLAsA NOMNIABKM, NPUKPENIeHHbIe K Bany. TOMUMO 3TOr0, MOXKHO BbI6paTh Ba/bl C Pa3HOM ANNHOM.

MoaxoAnT ANA KOHTPOA YPOBHSA B YCTAHOBKAX CO CTOYHbIMW He3arpsA3HeHHbIMWU BOAAMM, MYTHBIMU BOAAMU, TEXHUYECKUMMU Y XUMUYECKM

3arpA3HeHHbIMU BOZAMM.

[na perynatopa yposHa Mouse Tpebyetca neproamnyeckas NpoBepKka KOMNOHEHTOB.

e MuKposbikatodaTenb: 20(8)A 250V - 26(10)A 250V - 10(6)A 400V

e Perynvpyemas a/iMHa ocm*

*  PasnyHble KOMNAEKTYIOLWME AN COeaUHEHUIT™

e MakKc. mybuHa: 15 m

e  3anaTeHTOBaHO

*cnepyrowasn cTpaHuLa
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MOUSE MOUSE 250 MOUSE 500 MOUSE 750

MOUSE 10000

b

2735

PET - 200mm:
min. 60mm (2,60in) — max. 120mm (5,19in)

AISI 316 - 250mm:
min. 60mm (2,60in) — max. 180mm (7,09in)

u 100% made in Italy

36,5

136.1

46.7

MOUSE 250

136,1

36,5

46,7

—
56.75

269

10

TECNOPLASTICS.r.l.

407,6

56,75

378,6

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

AISI 316 - 500mm:
min. 60mm (2,60in) — max. 420mm (16,54in)

MOUSE 500

136,1

AISI 316 - 750mm:
min. 60mm (2,60in) — max. 680mm (26,77in)

MOUSE 750

136,1

36,5

POLYESTER - 10m:
min. 1m (3,28ft) — max. 10m (32,81ft)

728,5

46,7

i
i
—

699,5

978,5

949,5

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

(only clean water)

www.tecnoplastic.it



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHblli canbHUK

Soffietto - Accordion
Fuelle - Soufflet Accordéon
CunbdoH

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dnekTponuTaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

TECNOPLASTIC S.r.l.  Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY

HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm
HO5 RN-F 3X1 - @ 7,5mm
HO7 RN8-F 3G1 - 4 8,8mm

HO7 RN-F 3G1 oil resistant - @ 8,8mm

OMOLOGAZIONI

CERTIFICATION

CERTIFICACIONES Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
HOMOLOGATIONS

CEPTUOUKALUA

HO7 RN-F - HO5 RN-F
HO7 RN8-F

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne

MonunponuneH

HO7 RN-F oil resistant

EPDM

Svuotamento — Emptying — Vaciado — Vidange - OnoposkHeHue

F

EPDM

20(8)A 250V - 26(10)A 250V
10(6)A 400V

Eﬁ\

15m-49 ft

max.+60°C (+140°F)

IP 68

FISSATO ALLA POMPA
ATTACHED TO THE PUMP
FIJADO A LA BOMBA
FIXE A LA POMPE
NMPUKPENJIEH K HACOCY

ﬁ

A SRR 'l
o /
A A A e S s 7

S R

%

SPINA INTERMEDIA SCHUKO
SCHUKO PIGGY BACK PLUG
ENCHUFE SCHUKO INTERMEDIO
FICHE INTERMEDIAIRE SCHUKO
MPOMEXYTOYHAA PO3ETKA SCHUKO

B%D

(standard)
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potabile - drinkable - potable - potable - nutbesoli Boge

MOUSE-ACS

0425

Regolatore di livello verticale ottimale per applicazioni in
ambienti stretti dove i normali galleggianti non avrebbero
spazio per muoversi. Interamente realizzato con materiali
atossici idonei per usi alimentari e destinati all’utilizzo
permanente in acqua potabile, ovvero: acquedotti -
fontane di acqua potabile - bevande e prodotti alimentari
- acquari - vivai ittici - piscine.

. Brevettato

u 100% made in Italy

regular floats couldn’t move. Totally manufactured with
no-toxic material dedicated to alimentary uses and
designed for wiring and connection of all appliances and
equipments that are intended to permanent drinkable
water immersion: water main - drinkable water fountains
- drinks and foodstuffs - aquarium - fishponds - swimming
pool.

e  Patented

Control de nivel vertical dptimo para aplicaciones en
espacios reducidos, donde los flotadores normales no

tendrian espacio para moverse. Realizado enteramente

..JIV' Vertical level regulator suitable for narrow spaces where
L~

con materiales no toxicos adecuados para uso
alimentario y para uso permanente en el agua potable, a
saber: acueductos - fuentes de agua potable - bebidas y
alimentos - acuarios - piscifactorias - piscinas.

e  Patentado

Régulateur de niveau vertical idéal pour applications
en espaces réduits, ou les flotteurs normaux n‘auraient
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS pas assez d’espace pout bouger. Entierement réalisé

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES avec des matieres non toxiques, adaptées a un usage
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

alimentaire et destinées a I'utilisation permanente dans
I'eau potable, a savoir : aqueducs — fontaines d’eau

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb potable — boissons et produits alimentaires - aquariums

ACS 3X1 - @ 8,8mm (2 functions)
— vivariums poissons - piscines.

. Breveté

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne B o
NoavnponuneH ' €PTUKANIbHbIN  Perynatop  YypOBHA,  ONTUManbHO

noAXoAALMIA ANA NPUMEHEHWA B MasIbIX MPOCTPAHCTBAX,

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet

Pasacable - Passe-cable B KOTOPbIX O6blYyHble TMOMNAAaBKM He Morau  6bl

Megol
KabenibHbiii canbHuK nepemelLaTbCa. BbIMOAHEH LENIMKOM M3 HETOKCUYHbIX
Soffietto - Accordion MaTepuanos, MOAXOAAWMX ANA  WUCMONb30BaHUA B
Fuelle - Soufflet Accordéon EPDM MULLEBOM  MPOMBIW/IEHHOCTM U MpegHasHa4YeHHbIX
CunbdoH o
¢ [ANA NOCTOAHHOTO WCMONb30BaHUA B MUTbEBON BoAg,
Alimentazione - Power Supply a MMEeHHO: BOZONPOBOAbI - (OHTaHbl C MUTLEBO
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V M,
BOZOI - NULLEBbIE HANUTKM M NPOAYKTbI - aKBaPUYMbl -

dneKTponuTaHue
PbIBONUTOMHUKM - BacceiHbl.

° 3anaTeHToBaHO

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 15 m - 49 ft
Makc. rnybuHa

Temperatura - Temperature

Temperatura - Température max.+60°C (+140°F)

TemnepaTtypa

Grado di protezione - Protection Grade OMOLOGAZIONI

Grado de proteccion - Degré de protection P 68 CERTIFICATION

Knacc 3awmtbl CERTIFICACIONES Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
HOMOLOGATIONS

Classe - Class - Clase - Classe - knacc | CEPTUOUKALMA

1 2 CE ACS + ADS8 approved

TECNOPLASTIC S.r.l.  Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY - Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 - www.tecnoplastic.it



ambienti chimici - chemical ambients - ambientes quimicos - ambiances chimiques - xumuueckuit cpeabi

MOUSE-FEP

273.5
269

u 100% made in Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
I

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHblI canbHUK

Soffietto - Accordion
Fuelle - Soufflet Accordéon
CunbdoH

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dneKTponuTaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rnybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
TemnepaTtypa

Grado di protezione - Protection Grade

Grado de proteccidn - Degré de protection

Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

TECNOPLASTICS.r.l.

FEP - FFR1050PR5F 4G0.75
- @ 8,8mm (2 functions)

0425

Regolatore di livello verticale ottimale per applicazioni
in ambienti stretti dove i normali galleggianti non
avrebbero spazio per muoversi. Adatto per immersione
in idrocarburi - inpianti medici e scientifici - impianti di
purificazione - impianti d’aria condizionata.

. Brevettato

~ NP7 Vertical level regulator suitable for narrow spaces where
V# regular floats couldn’t move. Suitable for immersion in:
hydrocarbons - medical and scientific plants - purification
plants - air conditioning equipment.
e  Patented

Control de nivel vertical dptimo para aplicaciones en
g espacios reducidos, donde los flotadores normales
no tendrian espacio para moverse. Adecuado para
inmersion en: hidrocarburos - instalaciones médicas y
cientificas - instalaciones de purificacion - equipo de aire

acondicionado.
. Patentado

Régulateur de niveau vertical idéal pour applications en
u espaces réduits, ol les flotteurs normaux n’auraient pas
assez d’espace pout bouger. Adapté pour I'immersion
dans hydrocarbures — installations médicales et
scientifiques — installations de purification — installations

de climatisation.
. Breveté

BepTUKanbHbIM  Perynatop  ypOBHA,  ONTUMaAbHO
- noAXoAALMIA ANA NPUMEHEHMA B MasIbIX MPOCTPAHCTBAX,
B KOTOPbIX O0OblYHble MOMAAaBKM He MOMU  bbl
nepemelwatbcs. ogxogut  ana  MNorpyxeHus  B:
YINEeBOA0POAbI - MEAUUMHCKME U HAayYHble YCTAaHOBKM -
OYMCTHbIE COOPYHKEHUA - CUCTEMbI KOHAULMOHUPOBAHMA
BO3A4yXa.
e 3anaTeHTOBaHO

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
MonnnponuneH

Viton

Viton

20(8)A 250V

15m-49ft

max.+80°C (+176°F)

OMOLOGAZIONI
CERTIFICATION

IP 68

CERTIFICACIONES
HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY

CE FEP - FFR1050PRSF
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abrasione - abrasion - abrasién - abrasion - BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTbIO

MOUSE-PUR

u 100% made in ltaly

CARATTERISTICHE TECNICHE -
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
I

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHbl canbHUK

Soffietto - Accordion
Fuelle - Soufflet Accordéon
CunbdoH

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dneKTponuTaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rnybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
TemnepaTtypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

14

TECNOPLASTICS.r.l. Via Calabria, 3/5 -

TECHNICAL CHARACTERISTICS

PUR - 3G0.75
- @ 7mm (1 function)

0425

Regolatore di livello verticale ottimale per applicazioni in

ambienti stretti dove i normali galleggianti non avrebbero
spazio per muoversi. Altamente resistente all'abrasione
e allo strappo e adatto all'immersione in fluidi da taglio e
refrigeranti. Ideale per l'uso in: macchinari industriali -
impianti d’installazione.

. Brevettato

N7 Vertical level regulator suitable for narrow spaces where
V# regular floats couldn’t move. Highly abrasion and tear
resistant and suitable for immersion in cutting fluids and
coolant. Ideal for use on: industrial machinery - installation

plants.
. Patented

Control de nivel vertical 6ptimo para aplicaciones en
g espacios reducidos, donde los flotadores normales no
tendrian espacio para moverse. Altamente resistente a la
abrasion y al desgarro y adecuado para inmersion en fluidos
de corte y refrigerantes. Ideal para uso en: maquinaria

industrial - equipos de instalacion.
. Brevettato

Régulateur de niveau vertical idéal pour applications
u en espaces réduits, ol les flotteurs normaux n’auraient
pas assez d’espace pout bouger. Hautement résistant a
I'abrasion et au déchirement et adapté a I'immersion dans
des fluides de coupe et réfrigérants. Idéal pour un usage

dans : machines industrielles - installations.
. Brevettato

BepTuKanbHbIl perynaTtop YPOBHS, ONTUManbHO
- NoAXOAAWMIN ANA NPUMEHEHMA B MasiblX NPOCTPAHCTBaX, B
KOTOpPbIX 06blYHble NONMABKM HE MOTK Bbl nepemeLLaTtbcAa.
C BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTbIO U COMPOTUB/IEHUEM OTPbIBY,
NOAXOAMUT ANA MOTPYXKEHUA B CMa30uHO-OX/NaXAatoLme
MUAKOCTU. WaeanbHO NOAXOAMT ANA  WUCMONb30BaHWUA

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
MonnnponuneH

B: MNPOMbIWIEHHOM 060pyf0BaHMM - YCTAaHOBOYHOM
obopynoBaHUu.
. Brevettato

Forprene

Viton

20(8)A 250V

15m-49ft

max.+80°C (+176°F)

IP 68

OMOLOGAZIONI
CERTIFICATION

CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY

CERTIFICACIONES Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
HOMOLOGATIONS

CEPTUDUKALMA

o PUR
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Non lincluso - Not included - No incluidos - Non fournis - HeBkntouyeHHble KomnaeKkTyowme

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES - KOMMNANEKTYIOLWUE

STAFFA IN POLIPROPILENE (fissaggio a tubo o a muro)
POLYPROPYLENE BRACKET (tube or wall fixing)

BRIDA DE POLIPROPILENO (fijacion a tubo o pared)

ETRIER EN POLYPROPYLENE (fixation a tuyau ou au mur)
KPOHLUTEMH M3 NMOMMMPOMU/IEHA (KpenneHue K Tpybe unm cteHe)

STAFFA ACCIAIO INOX AISI 304 - STAINLESS STEEL AISI 304 BRACKET
BRIDA DE ACERO INOX AlISI 304 - ETRIER EN ACIER INOX AISI 304 -
KPOHLUTEMH W13 HEPXK. CTA/IN AISI 304

o2t
o
\ @100
/ )
— cD bl
/ = N
/ =
’/ n
o =
M

Pompe sommerse da 4” Pompe sommerse da 5”

4” submersible pumps 5” submersible pumps
Electrobombas sumergidas de 4” Electrobombas sumergidas de 5”
Electropompes immergées de 4” Electropompes immergées de 5”

CKBa*KWHHble 4-At0iIMOBbIE 3N1EKTPOHACOChI CKBaKMHHble 5-A10/iMOBbIE 31EKTPOHACOChHI

SUPPORTO FLANGIATO - FLANGED SUPPORT
SOPORTE EMBRIDADO - SUPPORT A BRIDES -
®/IAHLEBAA OMOPA

27

SUPPORTO FILETTATO - THREADED SUPPORT
SOPORTE ROSCADO - SUPPORT FILETE -
PE3bBOBAA OMOPA

2” Gas

llllllllllllll 15
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acque reflue - waste water - aguas efluentes - eaux usées - cTouHble BOAbI

TAURUS

Regolatore di livello con tre compartimenti stagni a sospensione libera
e assetto variabile ottimale per le applicazioni pesanti, per il controllo
di livello in impianti di acque nere e industriali, e per le stazioni di
sollevamento. A differenza dei galleggianti tradizionali che galleggiano
sulla superficie dell’acqua, il TAURUS grazie alla sua particolare costruzione
con contrappeso integrato rimane sott’acqua. Utilizzato in coppia con un
altro dello stesso tipo permette di regolare i livelli di minimo e massimo. E’
possibile inoltre utilizzare un terzo e un quarto regolatore rispettivamente
per l'allarme di minima e massima.

e Brevettato

variation. Suitable for level regulation in drainage plants, pumping stations
and dirty water systems.

Unlike traditional floating that floats on the water surface, the TAURUS
thanks to its special construction with integrated counterweight, remains
underwater. Used in couple with another of the same type allows you to
adjust the levels of minimum and maximum. It’s also possible to use a third
and fourth regulator respectively for minimum and maximum alarm.

e Patented

h‘lr/' Three watertight chambers level regulator with freely suspended trim
L~

Regulador de nivel (con tres compartimientos estancos) de suspension libre
y alineacion variable, ideal para aplicaciones extremas, para el control de
nivel en instalaciones y depdsitos con agua residuales e industriales y para
las estaciones de levantamiento.

A diferencia de los flotadores tradicionales que flotan sobre la superficie del
agua, TAURUS, gracias a su construccién especial con contrapeso integrado,
permanece bajo el agua. Usado conjuntamente con otro del mismo tipo
hace posible ajustar los niveles maximos y minimos. También es posible
Max level Max level min level min level utilizar un tercer y un cuarto control para la alarma de minimo y maximo

alarm alarm respectivamente.
- -+ -+ e Patentado

Régulateur de niveau avec trois compartiments étanches a suspension
libre et assiette variable, optimal pour les applications lourdes et pour le
contrble du niveau dans des installations d’eaux noires et industrielles et
pour les stations de levage.

Contrairement aux flotteurs traditionnels qui flottent a la surface de l'eau,
TAURUS grace a sa construction particuliére avec contrepoids intégré reste
sous I'eau. Utilisé en binbme avec un autre flotteur du méme type, il permet
de régler les niveaux minimum et maximum. Il est de plus possible d’utiliser
un troisieme et un quatriéme régulateur respectivement pour l'alarme de
minimum et de maximum.

e Breveté

Perynatop ypoBHs ¢ 3 repMeTUUYHbIMM Kamepamm co cBo60AHOM NoABECKOM
N peryiMpyembimM NoNOMKEHWUEM, ONTUMAbHO MOAXOAALLMI ONSA TAKENbIX
YCNI0BUIA 3KCMAyaTaLMK, 41A PeryMpoBaHMsA YPOBHA B CUCTEMAX CTOYHbIX
M NPOMBILLIEHHbIX BOA M AN HACOCHbIX CTaHLMIA.

B oTiMuMe OT TPaAMUMOHHbIX MOMAABKOB, MIaBalOLWMX Ha NOBEPXHOCTU
Boabl, TAURUS, 6naroaaps cBoeii HeobbIYHOM KOHCTPYKLMM CO BCTPOEHHbIM
NPOTMBOBECOM, OCTaeTcA Nog Bogon. Eciv ucnonbayerca B nape ¢ Apyrum
PerynaTopom TOrO Ke Tuna, NO3BOAAET PEryimpoBaTb MUHWMAbHbIA U
MaKCMMa/ibHbI YPOBHWU. MOMMMO 3TOrO, MOXHO WCMOAb30BaTb TPETUIA
M 4YeTBEPTbIA PerynsTop, COOTBETCTBEHHO, AN aBapUMMHOro curHana
MMWHUMYMa M MaKCUMyMa.

e 3anaTeHTOBaHO

FIXING KIT

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkatoueHHble KomnaekTyowme
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Prima Camera stagna

First watertight chamber
Primera camara estanca
Premiere chambre étanche
MepBas repmeTUyHan Kamepa

a TECNOPLASTIC

Seconda camera stagna
Second watertight chamber
Segunda cdmara estanca
Deuxiéme chambre étanche
BTopas repmeTnyHan kamepa

Terza camera stagna

Third watertight chamber
Tercera cadmara estanca
Troisieme chambre étanche
TpeTbs repmeTHUHan Kamepa

Sigillo plastico sferico: aumenta la resistenza strutturale del galleggiante
e preme sul tappo in polistirolo espanso sottostante

Spherical plastic seal: it augments the structural resistance of the float
and weighs on the expanded polystyrene crown cap beneath

Sello plastico: aumenta la resistencia estructural del flotador y
comprime el tapon de poliestireno expandido inferior

Scellé plastique sphérique : augmente la résistance de structure du
flotteur et appuie sur le bouchon en polystyréne expansé sous-jacent

LLlapoo6pa3Hoe nnacTMKOBOE YMNIOTHEHME: MOBbILAET KOHCTPYKTUBHYIO
MPOYHOCTb MOMAABKA M HAa¥KUMAET Ha PACMONOMKEHHYIO HUKe NPOBKY
13 NeHoMnosMcTMpona

Sigillatura termoplastica finale: fonde assieme le varie componenti
plastiche creando un corpo unico

Final thermoplastic sealing: it fuses togheter in one piece the
various plastic elements

Sellado termoplastico final: funde los diferentes componentes
plasticos creando un cuerpo uUnico

Scellage thermoplastique final : réunit les différents composants
plastiques en créant un corps unique

OKoHuaTeNbHaA repmeTMsaumMa TepmonnacTuka: obecneumsaet
pacnnaBNeHne  Pas3MYHbIX  NNACTUKOBbIX  KOMMOHEHTOB  C
o6pa3oBaHMEM eMHOrO Lenoro

Tappo in polistirolo: comprime la graniglia metallica
Pressacavo

Cable gland
Prensacable
Presse étoupe

KabenbHbil
CaNbHUK

Expanded polystyrene crown cap: it compresses the metallic grit
Tapdn de poliestireno expandido: comprime la granalla metalica

Bouchon en polystyrene expansé : comprime la grenaille métallique
MpobKa 13 NEHONONUCTUPONA: CKUMAET META/IIUYECKUE FPaHY/bI

Graniglia metallica
Metallic grit

Granalla metdlica
Grenaille métallique
MeTannunyeckme rpaHynbl

Cavo Passacavo in gomma: testato a 5 bar

EaE:e Rubber grommet: tested at 5 bar

C?ble Pasacable en goma: testeado a 5 bar
avie Passe-cable en caoutchouc : testé a 5 bar

Kabenb

Pe3nHQBbIN KabenbHbIN CalibHUK: UCMbITAH
npu 5 6ap

La terza camera stagna e il peso della graniglia garantiscono il tipico
funzionamento a ribaltamento

The third watertight chamber and the weight of the metallic grit
grant the typical overturning functioning —_—

Latercera camara estancay el peso de la granalla metalica garantizan
el caracteristico funcionamiento con vuelco

Le troisieme chambre étanche et le poids de la grenaille métallique
garantissent le fonctionnement typique a renversement

TpeTbsi repmeTMyHas Kamepa M Macca MeTa//IMYeCKUX FpaHyn
obecneynBaloT XapaKTepHyto paboTy ¢ oNpoKuabIBaHKEM

18
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La vasca inizia a riempirsi... Il livello max. aziona la pompa La vasca si svuota Il livello min. arresta la pompa

The tank fills... High level starts the pump The tank drains Low level stops the pump
El depdsito comienza a llenarse... El nivel max. activa la bomba El depdsito se vacia El nivel min. para la bomba
Le réservoir se remplit... Le niveau max actionne la pompe Le réservoir se vide Le niveau mini arréte la
pompe
BaHHa HauMHaeT HanoAHATLCA ... MakKc. ypoBeHb 3amnyckaeT Hacoc BaHHa onopokHseTcs

MuH. ypoBeHb
OCTaHaB/IMBaeT Hacoc

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

HO7 RN-F 3x1 - @ 8,8mm (2 functions)
HO5 RN-F 3X1 - @ 7,5mm (2 functions)
HO7 RN8-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
NMonnnponuneH

EPDM Santoprene

206,5

20(8)A 250V 39 1675

20°

2109

i
NI

20m- 65,6 ft

o

max.+60°C (+140°F)

B N
0,95 - 1,05 kg/dm? OMOLOGAZIONI
CERTIFICATION
CERTIFICACIONES Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
P68 HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALMUA

3G1 HO7 RN-F oil resistant
3X1 HO7 RN-F (2 functions)
3X1 HO5 RN-F (2 functions) 19
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u 100% made in Italy

potabile - drinkable - potable - potable - nutbesoli Boge

TAURUS-ACS

FIXING KIT ACS
Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTyowme

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHblii canbHUK

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dnekTponuTaHue

angolo di attivazione - activation angle -
angulo de activacién - angle d’activation
Yro/i NoAKMOYEHUA

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. my6uHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Peso specifico - Specific gravity

Peso especifico - Poids spécifique
YaenbHbI BEC

Grado di protezione - Protection Grade

Grado de proteccidn - Degré de protection
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

20

TECNOPLASTICS.r.l.

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

ACS + AD8 3X1 - @ 8,8mm (2 functions)
(10 m - 20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft)

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
MonunponwuneH

Megol

20(8)A 250V

20°

20m - 65,6 ft

max.+40°C (+104°F)

0,95 - 1,05 kg/dm?

IP 68

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

ACS + AD8 approved

s

14

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

0425

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere
stagne interamente realizzato con materiali atossiciidonei
per usi alimentari e destinati all’'utilizzo permanente in
acqua potabile, ovvero: acquedotti - fontane di acqua
potabile - bevande e prodotti alimentari - acquari - vivai
ittici - piscine.

. Brevettato

Three watertight chambers level regulator with freely
suspended trim variation, totally manufactured with
no-toxic material dedicated to alimentary uses and
designed for wiring and connection of all appliances and
equipments that are intended to permanent drinkable
water immersion: water main - drinkable water fountains
- drinks and foodstuffs - aquarium - fishponds - swimming
pool.

e  Patented

Control de nivel de inclinacién variable con tres camaras
herméticas. Realizado enteramente con materiales
no toxicos adecuados para uso alimentario y para uso
permanente en el agua potable, a saber: acueductos -
fuentes de agua potable - bebidas y alimentos - acuarios
- piscifactorias - piscinas.

o Brevettato

Régulateur de niveau a assiette variable avec trois

chambres étanches. Entierement réalisé avec des
matieres non toxiques, adaptées a un usage alimentaire
et destinées a l'utilisation permanente dans l'eau
potable, a savoir : aqueducs — fontaines d’eau potable —
boissons et produits alimentaires - aquariums —vivariums
poissons - piscines.

o Brevettato

Perynatop YpOBHA C peryanMpyembiMm MOMAOXKEHWEM
c Tpemsa Kamepamu.
LLe/IMKOM M3 HETOKCMYHbIX MAaTepuanos, MOAXOAALIMX

repmeTUYHbIMU BbinosHeH
ANA UCNONb30BaHWA B MULLEBOM MPOMBbIWAEHHOCTU K
npesHa3sHayYeHHbIX A1A NOCTOSHHOIO MCMOMb30BaHMA B
BOLONPOBOAbI - GOHTaHbI
C NUTLEBOI BOAOM - MULLEBbIE HAMUTKM U NPOAYKTHI -

nUTbEBOW BOAEe, @ MMEHHO:

aKBapUyMbl - PpbIBONUTOMHUKM - BacceiHbl.
. Brevettato

__/
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alte temperature - high temperatures - altas temperaturas - températures élevées - BbICOKMX Temnepartyp

u 100% made in Italy

TAURUS-SIiHF

FIXING KIT VITON
Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTyowme

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHblii canbHUK

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dnekTponuTaHue

angolo di attivazione - activation angle -
angulo de activacién - angle d’activation
Yro/i NOAKNOYEHUA

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. my6uHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Peso specifico - Specific gravity

Peso especifico - Poids spécifique
YaenbHbI BEC

Grado di protezione - Protection Grade

Grado de proteccidn - Degré de protection
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

TECNOPLASTICS.r.l.  Via Calabria, 3/5 -

-
SiHF 4G1,5 - @ 8,8mm (2 functions) u
(10m - 20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft)

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
MonunponwuneH

Viton

20(8)A 250V

20°

20m - 65,6 ft

max.+80°C (+176°F)

0,95 - 1,05 kg/dm?

IP 68

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

SiHF

CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

14

0425

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere
stagne, adatto dove il calore o il rapido cambiamento di
temperature estremamente alte e basse irrigidiscono i
cavi facendoli diventare fragili e inflessibili. Utilizzabile
principalmente nella produzione di acciaio - industria
aeronautica - costruzione navale - cementifici - fabbriche
di vetro - fabbriche di ceramica.

° Brevettato

Three watertight chambers level regulator with freely
suspended trim variation, suitable where heat or the
interaction of extremely high and low temperatures
rapidly causes cable insulation to become brittle and
inflexible. Can be used primarily in steel producing
industry - aviation industry - ship building - cement -
glass factories - ceramic factories.

e  Patented

Control de nivel de inclinacion variable con tres camaras
herméticas. Adecuado donde el calor o el cambio
rapido de temperaturas extremadamente altas y bajas
provocan rigidez en los cables haciendo que se vuelvan
fragiles y poco flexibles. Puede ser utilizado sobre todo
en la produccién de acero - industria de la aviacion -
construccion naval - industria del cemento - fabricas de
vidrio - fabricas de cerdmica.

o Brevettato

Régulateur de niveau a assiette variable avec trois
chambres étanches. Adapté [a ol la chaleur, oule brusque
changement de températures extrémement hautes et
basses durcissent les cables, les rendant fragiles et non-
flexibles. Principalement utilisable dans le domaine de la
fabrication de I'acier — de I'industrie aéronautique — de
la construction navale — des cimenteries — des usines de
fabrication du verre — des usines de céramique.

. Brevettato

Perynatop ypoBHA C peryanpyembiM MONOMNKEHUEM C
TPeMS repMETUYHbIMM Kamepamu. MoaxoauT onsa Tex
C/lyyaes, rae TeNJI0 UK BbICTpas CMeHa KpaiHe BbICOKMX
MU KpallHe HM3KMX Temnepatyp npuaaloT Kabenam
YKECTKOCTb, AeNas UX XPYNKUMU U HEFMBKMMU. [NaBHbIM
06pa3om MOKET MCMOb30BATLCA B NPOM3BOACTBE CTaNn
- aBMALMOHHOM MPOMbBIW/IEHHOCTM - KopabenbHom
CTPOUTENLCTBE - LEMEHTHOM MPOU3BOACTBE - CTEKO/IbHbIX
babpuKkax - Kepamuyeckmx dabpurkax.

. Brevettato

_/

21

15)

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 - www.tecnoplastic.it



ambienti chimici - chemical ambients - ambientes quimicos - ambiances chimiques - xumuueckuit cpeabi

TAURUS-FEP

0425

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere

stagne adatto per immersione in idrocarburi - inpianti
medici e scientifici - impianti di purificazione - impianti
d’aria condizionata.

. Brevettato

N7 Three watertight chambers level regulator with freely
7 suspended trim variation, suitable for immersion in:
hydrocarbons - medical and scientific plants - purification
plants - air conditioning equipment.
e  Patented

u 100% made in Italy

- instalaciones médicas y cientificas - instalaciones de
purificacién - equipo de aire acondicionado.
. Brevettato

FIXING KIT VITON
Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntouyeHHble KomnnekTytowme

Régulateur de niveau a assiette variable avec trois
chambres étanches. Adapté pour l'immersion dans :

Control de nivel de inclinacion variable con tres camaras
herméticas. Adecuado para inmersion en: hidrocarburos

hydrocarbures — installations médicales et scientifiques

— installations de purification - installations de
climatisation.
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS ° Brevettato

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Perynatop ypOBHA C pPeryanMpyembiMm MOMAOXKEHWEM

C Tpema repMeTUYHbIMK Kamepamu. [logxogut paa

FEP - FFR1050PR5F 4G0.75

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb - @ 8,8mm (2 functions)

NOrpyeHna B: YrMeBoJopoAbl - MeAUUMHCKME w”
(10 m - 20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft)
Hay4YHble YCTaHOBKW - OYUCTHbIE COOPYXKEHUA - CUCTEMDbI
X Polipropilene - Polypropylene KOHAMLMOHMPOBAHWA BO3AYXa.
Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc Polipropileno - Polypropyléne . 5 tat
NonunponuneH revettato

Passacavo - Grommet
Pasacable —“Passe—cable Viton
KabenbHblli canbHUK

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V
dnekTponuTaHne

angolo di attivazione - activation angle -
angulo de activacion - angle d’activation 20°
YroJ/i NoAKNoYEHUA

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 20m - 656 ft
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température max.+80°C (+176°F)
Temnepatypa

Peso specifico - Specific gravity
Peso especifico - Poids spécifique 0,95 - 1,05 kg/dm?
YaenbHbll Bec

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmtbl |

Classe - Class - Clase - Classe - knacc I 14 \

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

\
2109

FEP - FFR1050PRS5F /
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abrasione - abrasion - abrasion - abrasion - BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTbIO

u 100% made in Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHblli canbHUK

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dneKkTponuTaHne

angolo di attivazione - activation angle -
angulo de activacién - angle d’activation
Yro/i NoAKM0YEHUA

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Peso specifico - Specific gravity

Peso especifico - Poids spécifique
YaenbHbll Bec

Grado di protezione - Protection Grade

Grado de proteccién - Degré de protection
Knacc 3awmTbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

TECNOPLASTICS.r.l.

FIXING KIT VITON

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTyowme

Via Calabria, 3/5 -

TAURUS-PUR

0425

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere
stagne, altamente resistente all'abrasione e allo strappo
e adatto all'immersione in fluidi da taglio e refrigeranti.
Ideale per l'uso in: macchinari industriali - impianti
d’installazione.

o Brevettato

Three watertight chambers level regulator with freely
suspended trim variation, highly abrasion and tear
resistant and suitable for immersion in cutting fluids
and coolant. Ideal for use on: industrial machinery -
installation plants.

e  Patented

N
i

Control de nivel de inclinacién variable con tres cdmaras
herméticas. Altamente resistente a la abrasion y al
desgarro y adecuado para inmersién en fluidos de corte
y refrigerantes. Ideal para uso en: maquinaria industrial -
equipos de instalacion.

. Brevettato

Régulateur de niveau a assiette variable avec trois
chambres étanches. Hautement résistant a I'abrasion et
au déchirement et adapté a I'immersion dans des fluides
de coupe et réfrigérants. Idéal pour un usage dans :
machines industrielles - installations.

I

N
PUR — FFR1050P 4G0.75 e  Brevettato
- @ 8,8mm (2 functions)

(10m - 20m) (32,8 ft-6oeft) Perynatop ypoBHA C pPeryinpyembimMm MONOXKEHUEM
Polipropilene - Polypropylene - C TpemAa repmeTMdHbIMM Kamepamu. C  BbICOKO
Polipropileno - Polypropyléne o

Moanunponvnen M3HOCOCTOMKOCTbIO U COMPOTWUB/JIEHUEM  OTPbIBY,
NoAXOAUT AN1A NOTPYXKEHUA B CMA304HO-OX/1axatoLue
Viton KMUOKOCTU. MpaeanbHO NOAXOAMT ANA WUCMONb30BaHMUA
B: MPOMbIW/IEHHOM 060pYAOBaHUM - YCTAHOBOYHOM

obopynoBaHUK.

20(8)A 250V . Brevettato

20°
B N
20 m- 65,6 ft
max.+80°C (+176°F)

0,95 - 1,05 kg/dm?

IP 68

‘ 1825 ‘
! 168,5 |

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

PUR - FFR1050P

_/
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ambienti esplosivi - explosive ambients - ambientes explosivos - atmospheéres explosives - B3pbiBoonacHble cpeabl

TAURUS-EX e

111G ExiallICT6 0425
2010 Atex 2328

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere stagne,

adatto all'impiego in ambienti esplosivi con presenza diidrogeno
e acetilene. Ottimale per le applicazioni pesanti, per il controllo
di livello in impianti di acque nere e industriali, e per le stazioni
di sollevamento.
o Brevettato

~ W= Three watertight chambers level regulator with freely

# suspended trim variation, for use in explosive environments
with the presence of hydrogen and acetylene. Suitable for level
regulation in drainage plants, pumping stations and dirty water
systems.

u 100% made in Italy

. Patented

Control de nivel de inclinacion variable con tres camaras

herméticas. Adecuado para uso en entornos explosivos con
resenci hidrégen ileno. A ra el control

EIXING KIT presencia de hidrégeno y de acetileno. Adecuado para el contro
Non lincluso - Not included - No incluidos - de nivel en: aplicaciones pesadas - instalaciones de aguas negras
Non fournis - HeBkntouyeHHble KomnnekTytowme . . .
e industriales - estaciones elevadoras.

. Patentado

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS Régulateur de niveau a assiette variable avec trois chambres
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES étanches. Adapté a 'emploi dans des ambiances explosives avec
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU présence d’hydrogene et d’acétyléne. Optimal pour le contrble
HOSRN-F 4G0,75 (RNS-F mix) du niveau dans : applications lourdes — installations d’eaux
Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb @ 8,8mm (2 functions) usées et industrielles — stations de levage.
(10 m - 20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft) D Breveté

Caricato carbon black - Carbon black
Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc charged - Cargado carbon black - Chargé P
eryaTop YPOBHA C PEryiMpyembiM MONOKEHUEM C Tpems

carbon black - YrnepogHbim HanonHutenem
repMeTMyHbIMK  Kamepamu. [logxoaut ans  npumeHeHus
Passacavo - Grommet

BO B3pPbIBOOMACHOM cpefe, B KOTOPOM €CTb BOZOPOL M

Pasacable - Passe-cable EPDM
KabenbHbli casnbHUK aueTnneH. ONTMManbHO MOAXOAWUT ANA KOHTPOAA YPOBHA B:

a a TAXENbIX YCNOBUAX 3KCNNYyaTauUU - YCTAHOBKAX (PEKaA/IbHbIX U
Alimentazione - Power Supply Y yata| y ¢

H idn - i 4 A i TEXHUYECKUX BOA, - CTaHUMAX 414 nogbema BOAbl.
Alimentacion - Alimentation électrique max 4-40 Vac / max 100 mA o] umax 4, ) A
dneKTponuTaHue e 3anaTeHTOBaHO

angolo di attivazione - activation angle -
angulo de activacion - angle d’activation 20°
Yro/l NoAKNOYEHUA

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 20m - 65,6 ft
Makc. rnybuHa ’

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température max.+80°C (+176°F)
TemnepaTtypa

Peso specifico - Specific gravity
Peso especifico - Poids spécifique 0,95 - 1,05 kg/dm?
YaenbHbili BeC

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection IP 68 =
Knacc 3awmTbl

‘ 206,5 ‘

Classe - Class - Clase - Classe - knacc | | 39 167,5

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION \
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA ]

HO5RN-F /
24 =
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ambienti esplosivi - explosive ambients - ambientes explosivos - atmospheéres explosives - B3pbiBoonacHble cpeabl

TAURUS-EX-PETR,

111G ExiallICT6 0425
2010 Atex 2328

Regolatore di livello ad assetto variabile con tre camere stagne,

adatto all'impiego in ambienti esplosivi con presenza di melma

e fanghi/olio/esteri di perforazione, oltre che con le soluzioni di
bromuro di calcio, lubrificanti a base di olio minerale, acidi diluiti,
soluzioniacquose alcaline e altre sostanze chimiche; Cavo schermato.
Ideale per applicazioni di perforazione onshore e offshore - navi di
rifornimento - macchinari o linee di produzione e montaggio.

o Brevettato

Three watertight chambers level regulator with freely suspended

W= trim variation, suitable for use in explosive environments with the
[ presence of slime and mud / oil / esters drilling, as well as with the
solution of calcium bromide, lubricants based on mineral oil, diluted

u 100% made in ItaIy acids, aqueous alkaline solutions and .ot'her chemicja1|s; Shie!ded
cable. Ideal for onshore and offshore drilling - rufuelling of ships -

machinery or production and assembly lines.
o Patented

Control de nivel de inclinacién variable con tres camaras herméticas.

FIXING KIT VITON Adecuado para uso en entornos explosivos con presencia de limo
Non lincluso - Not included - No incluidos -

Non fournis - HeskniouetHble Komnaektylotte y lodo / aceite / ésteres de perforacidn, asi como con soluciones
g de bromuro de calcio, lubricantes basados en aceite mineral, acidos

diluidos, soluciones alcalinas acuosas y otros productos quimicos;
cable blindado. Ideal para la perforacién en tierra y mar - buques de

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS suministro - maquinas o lineas de produccion y de montaje.

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ¢ Patentado
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Régulateur de niveau a assiette variable avec trois chambres

" o
OLFLEX® PETRO FD 865 CP 4G1 étanches. Adapté a I'emploi dans des ambiances explosives avec

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb @ 8,8mm (2 functions)
(10m - '20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft) présence de boue / huile / esters de forage, ainsi qu’avec les
Caricato carbon black - C;rbon b|E,iCk solutions de bromure de calcium, lubrifiants a base d’huile minérale,
Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopryc charged - Cargado carbon black - Chargé u acides dilués, solutions aqueuses alcalines et autres substances

carbon black - YrnepogHbim HanonHutenem chimiques ; Cable blindé. Idéal pour les applications de forage a
terre ou en mer — navires de ravitaillement — machines ou lignes de

Passacavo - Grommet
Pasacable 1Passe-cable Viton
KabenbHblIi canbHUK

production et de montage.
o Breveté

Alimentazione - Power Supply

Alimentacion - Alimentation électrique max 4-40 Vac / max 100 mA
3I'IeKTp0l'IMTaHMe repMmeTMYHbIMU  Kamepamu. nogxoguTt AnAa nNpuMeHeHunAa BO

Perynatop ypoBHA C peryavpyembiM MOMONKEHWEM C Tpems

angolo di attivazione - activation angle B3pbIBOONACHON Cpede, B KOTOPOil ecTb Byposble wWwaam, rpssb
I vazi - Vi =

angulo de activacion - angle d’activation 20° / macno / cnoxHble adupbl, a TakKe B pacTBopax GPOMUCTOrO
Yron noagKNto4eHusa Ka/ZibuuA, CMa3o4YHbIX MaTepuasiax Ha OCHOBe MUHeEPa/IbHOro macna,

E— N p336aBJ'IeHHbIX KUCNIO0Tax, BOAHbIX LWE/NOYHbIX pacTBoOpax M WUHbIX

Profondita max - Max depth

Max. profundidad - Profondeur max 20m - 656 ft
Makc. ry6uHa ’ NOAXOAUT ANIA NPUMEHEHUA B NpoLecce Ha3eMHOro U MOPCKOTro

XMMUYECKMX BeLLEeCTBAX; 3KPAHMPOBAHHbLIA Kabenb. WMaeanbHo

6ypeHMﬂ - Ha [03anpaBOYHbIX KOpaﬁnﬂX - NPOU3BOACTBEHHOM M
Temperatura - Temperature

Temperatura - Température max.+80°C (+176°F)
TemnepaTtypa

MOHTaXXHOM 060py,ﬂ,OBaHMM U TINHUAX.
° 3anaTeHTOBaHO

Peso specifico - Specific gravity
Peso especifico - Poids spécifique 0,95 - 1,05 kg/dm?
YaenbHbili BeC

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmTbl

‘ 1825 )
Classe - Class - Clase - Classe - knacc | 14 ‘ 168,5 |

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

OLFLEX® PETRO FD 865 CP

i
_/
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acque reflue - waste water - aguas efluentes - eaux usées - cTouHble BoAbI

FLOTEC

Galleggiante a doppia camera per applicazioni estreme
dove erichiesta una maggiore spinta di galleggiamento.
Ottimale per le applicazioni pesanti, per il controllo di
livello in impianti di acque nere e industriali, e per le
stazioni di sollevamento.

~Ay77 Double chambers float switch for extreme applications

" where a major push in the water is required. Suitable
for level regulation in drainage plants, pumping
stations and dirty water systems.

Flotador de doble compartimiento estanco para
aplicaciones extremas donde se necesita una mayor
fuerza de flotacidn. Ideal para aplicaciones extremas,
para el control de nivel en instalaciones y depdsitos
con agua residuales e industriales y para las estaciones
de levantamiento.

u 100% made in ltaly

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 4508
COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 450g
CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 3450g

CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 450g | l Flotteur a double chambre étanche pour applications

MPOTMBOBEC / MPOTMBOBEC EASY - 450 r extrémes qui exigent une force de flottabilité accrue.
Optimal pour les applications lourdes et pour le
contréle du niveau dans des installations d’eaux noires
et industrielles et pour les stations de levage.

o Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeskntoueHHble KomnnekTytowme

MonnaBoK ¢ ABOMHOM KaMepon ANA 3KCTpeMasibHbIX
yCNnoBuit NPUMEHEeHUA, Tpebytowwmx bonee
BbICOKOrO BbITasKMBatoLWwero ycuana. OnTMManbHO
NoAXOAALLMA ONA TAMKENbIX YCNOBUIM 3KCMyaTaumu,
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS ONA PeryAnupoBaHUs YPOBHA B CUMCTEMAX CTOYHbIX M
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NPOMBILUAEHHbIX BOZ M A8 HACOCHbIX CTaHLMIA.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

I

R HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb HO7 RN-F 3X1 - @ 8,8mm (2 functions)

HO7 RN-F 3G1 oil resistant - @ 8,8mm

CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g

g CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
v O MPOTUBOBEC AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
Monunponunex

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable EPDM - High Nitrile

KabenbHbli canbHUK

FIXING KIT

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V
dneKTponuTaHue

Profondita max - Max depth -
Max. profundidad - Profondeur max 20m - 65,6 ft : )
Makc. rnybuHa ’

Temperatura - Temperature —
Temperatura - Température max.+60°C (+140°F)
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmtbl

‘ 206,5 ‘
Classe - Class - Clase - Classe - knacc - |
L 39 167,5
OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION \
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA [ E— g
L ' ' 8
HO7 RN-F 3G1 - HO7 RN-F 3X1
HO7 RN-F 3G1 oil resistant /
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ambienti chimici - chemical ambients - ambientes quimicos - ambiances chimiques - xumuueckuit cpeabi

FLOTEC-FEP

Galleggiante a doppia camera per applicazioni estreme
dove erichiesta una maggiore spinta di galleggiamento.
Adatto per immersione in idrocarburi - inpianti medici
e scientifici - impianti di purificazione - impianti d’aria
condizionata.

Double chambers float switch for extreme applications
where a major push in the water is required. suitable
for immersion in: hydrocarbons - medical and scientific
plants - purification plants - air conditioning equipment.

Flotador de doble compartimiento estanco para
aplicaciones extremas donde se necesita una mayor
fuerza de flotacidon. Adecuado para inmersién en:
hidrocarburos - instalaciones médicas y cientificas
- instalaciones de purificacion - equipo de aire
acondicionado.

u 100% made in Italy

CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
COUNTERWEIGHT AlSI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
CONTREPOIDS AlSI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g
i ° NMPOTUBOBEC AlSI 316 - HO7 (oil resistant) - 450g

Flotteur a double chambre étanche pour applications
extrémes qui exigent une force de flottabilité accrue.
Adapté pour l'immersion dans : hydrocarbures —
installations médicales et scientifiques — installations
de purification — installations de climatisation.

MonnaBoK ¢ ABOMHOM KaMepon ANA 3KCTpeMasibHbIX
YCNOBUI NPUMEHEHUs, Tpebyowmx 6onee BbICOKOro
BbITA/IKMBAOLLETO ycuaua. MoaxoauT AN NOrpyKeHus
B: YIMeBOAOPOAbl - MEAMUMHCKME U Hay4yHble

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS YCTAHOBKM - OYMCTHbIE COOPYNKEHUA - CUCTEMbI
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES KOHAMLMOHNPOBAHUA BO3AYXA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPMCTUKM
I

FEP - FFR1050PR5F 4G0.75
Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb - @ 8,8mm (2 functions)

(10m - 20 m) - (32,8 ft - 65,6 ft)

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTyowme

o
=
v
=

Polipropilene - Polypropylene

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc Polipropileno - Polypropyléne

Monunponunex
Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable Viton
KabenbHblli canbHUK
FIXING KIT VITON
Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V

dneKTponuTaHue

Profondita max - Max depth )
Max. profundidad - Profondeur max 20m - 65,6 ft - —
Makc. rnybuHa ’

Temperatura - Temperature =55
Temperatura - Température max.+80°C (+176°F)
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection IP 68
Knacc 3awutbl

| 182,5 |

14 168,5 |

Classe - Class - Clase - Classe - knacc |

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

CEPTUGUKALIMA 72[ , , , .

@109

FEP - FFR1050PR5F
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industriali - industrials - industriales - industriales - npombilwaeHHble

SUPERTEC

Galleggiante a doppia camera resistente alle alte
pressioni. La maggior spinta in acqua e le dimensioni
contenute permettono alti standard di prestazione.
Ottimale per le applicazioni pesanti, per il controllo di
livello in impianti di acque nere e industriali, e per le
stazioni di sollevamento.

~Nj77a Double chambers float switch resistant to high

7 pressures. The great push in water and the reduced
dimensions guarantee high performances. Suitable for
level regulation in drainage plants, pumping stations
and dirty water systems.

u 100% made in Italy

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 300g

COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 300g " Flotador de doble compartimiento estanco resistente

CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 300g aa la alta presion. El mayor empuje en agua y las

CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 300g dimensiones reducidas permiten altos estandares

MPOTMBOBEC / NPOTMBOBEC EASY - 300 1 de prestacion. Ideal para aplicaciones extremas, para
el control de nivel en instalaciones y depdsitos con

Qo agua residuales e industriales y para las estaciones de
Non lincluso - Not included - No incluidos - levantamiento
Non fournis - HeskatoueHHble KomnaekTtytowme )

-
—
: Flotteur avec double chambre étanche résistant a la
haute pression. Les petites dimensions et la grande
E CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g force de flottabilité garantissent de hauts niveaux de
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g performances. Optimal pour les applications lourdes et
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g n . . . ,
our le controle du niveau dans des installations d’eaux
J CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g P

B  [POTVEBOBEC AIS| 316 - HO7 (oil resistant) - 300g noires et industrielles et pour les stations de levage.

-I‘Ionnasox C [OBOWMHON KamepoW C MOBbILEHHOM

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS CTOMKOCTbIO K BbICOKMM AaBneHuAM. bonee Bbicokoe

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES BbiTa/IKMBaloLWee YyCcUIne U KOMMAKTHble pa3mepbl
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN obecneynsaloT BbICOKME pa6oqme XapPaKTepUCTUKN.
L — Y Y,
HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function) OonTumanbHoO nogxogAawnmn Ana TAXKeNbIX yCcnosun
Cavo - Cable - Cable - Cable - KaGens HO7 RN-F 3X1 - @ 8,8mm (2 functions) 3KCnAyaTaumn, N peryinpoBaHus YpPOBHSA B CUCTEMAX
HO5 RN-F 3X1 - @ 7,5mm (2 functions) CTOYHbLIX W MPOMbIWNEHHbIX BOA W ANA HACOCHbIX
HO7 RN-F 3G1 oil resistant - @ 8,8mm CTaHUM.
. Polipropilene - Polypropylene
Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc Polipropileno - Polypropyléne
MonunponuneH
Passacavo - Grommet
Pasacable -UPasse-cabIe EPDM - High Nitrile
KabenbHblli canbHUK
Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V
dneKTponuTaHue
Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 40 m-1312 ft
Makc. rny6V|Ha FIXING KIT
Temperatura - Temperature
Temperatura - Température max.+60°C (+140°F)
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc -

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

HO7 RN-F 3G1 - HO7 RN-F 3X1
HO5 RN-F 3X1
HO7 RN-F 3G1 oil resistant
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potabile - drinkable - potable - potable - nutbeBoli Boge

SUPERTEC-ACS

u 100% made in Italy

Non lincluso - Not included - No incluidos -

Non fournis - HeskatoueHHble KomnnekTytowme

CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 - 300g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 - 300g
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 - 300g
CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 - 300g
MPOTMBOBEC AISI 316 - HO7 - 300g

FIXING KIT ACS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Passacavo - Grommet
Pasacable - Passe-cable
KabenbHbl canbHUK

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dneKTponuTaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rnybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

TECNOPLASTICS.r.l.

ACS + AD8 3X1 - @ 8,8mm (2 functions)

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
NonunponuneH

Megol

20(8)A 250V

40m-131,2 ft

max.+40°C (+104°F)

IP 68

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

ACS + AD8 approved

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

<
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Galleggiante a doppia camera resistente alle alte pressioni.
La maggior spinta in acqua e le dimensioni contenute
permettono alti standard di prestazione. Interamente
realizzato con materiali atossici idonei per usi alimentari
e destinati all’utilizzo permanente in acqua potabile,
ovvero: acquedotti - fontane di acqua potabile - bevande
e prodotti alimentari - acquari - vivai ittici - piscine.

Double chambers float switch resistant to high pressures.
The great push in water and the reduced dimensions
guarantee high performances. Totally manufactured
with no-toxic material dedicated to alimentary uses and
designed for wiring and connection of all appliances and
equipments that are intended to permanent drinkable
water immersion: water main - drinkable water fountains
- drinks and foodstuffs - aquarium - fishponds - swimming
pool.

Flotador de doble compartimiento estanco resistente a la
alta presion. El mayor empuje en agua y las dimensiones
reducidas permiten altos estdndares de prestacion.
Realizado enteramente con materiales no tdxicos
adecuados para uso alimentario y para uso permanente
en el agua potable, a saber: acueductos - fuentes de agua
potable - bebidas y alimentos - acuarios - piscifactorias -
piscinas.

Flotteur avec double chambre étanche résistant a la
haute pression. Les petites dimensions et la grande
force de flottabilité garantissent de hauts niveaux de
performances. Entierement réalisé avec des matieres non
toxiques, adaptées a un usage alimentaire et destinées
a l'utilisation permanente dans I'eau potable, a savoir :
aqueducs — fontaines d’eau potable — boissons et produits
alimentaires - aquariums — vivariums poissons - piscines.

MonnaBoK ¢ ABOVMHOM KaMepoli C MOBbILLIEHHOW CTOMKOCTbHO
K BbICOKUM [iaBNeHuAM. bonee BbICOKOE BbITasKMBaloLLee

ycunnMe M KOMNaKTHble  pasmepbl  obecneuymBatoT
BbICOKME paboune  xapaKTePUCTUKM. BbinosiHeH
LE/IMKOM W3 HETOKCUYHbIX MaTepuasioB, NOAXOAALLUX

ONA UCNONb30BaHUA B MULLEBOM MPOMbBILJIEHHOCTU U
npegHasHayeHHbIX A7 MOCTOSHHOIO MCMO/b30BaHMUSA
B NUTbEBOM BOJE, @ UMEHHO: BOAONPOBOAbI - GOHTAHbI
C NUTbEeBOM BOAOWN - MULLEBble HAMUTKM U MPOAYKTbI -
aKBapPUyMbI - PbIBOMUTOMHUKK - HaccelnHbl.

145,5

136
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ambienti esplosivi - explosive ambients - ambientes explosivos - atmospheéres explosives - B3pbiBoonacHble cpeabl

SUPERTEC-EX e

111G ExiallCT6 0425
2010 Atex 2328

e } Galleggiante a doppia camera resistente alle alte
M Upressioni. La maggior spinta in acqua e le dimensioni
: contenute permettono alti standard di prestazione.
Adatto all'impiego in ambienti esplosivi con presenza
di idrogeno e acetilene. Ottimale per le applicazioni

pesanti, per il controllo di livello in impianti di acque
nere e industriali, e per le stazioni di sollevamento.

u 100% made in Italy ~NJ77% Double chambers float switch resistant to high

= pressures. The great push in water and the reduced

dimensions guarantee high performances. Suitable for

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 300g use in explosive environments with the presence of

COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 300g hydrogen and acetylene. Suitable for level regulation

CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 300g in drainage plants, pumping stations and dirty water
CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 300g systems.

MPOTUBOBEC / MPOTUBOBEC EASY - 300 r

g Flotador de doble compartimiento estanco resistente

: -
- a la alta presion. El mayor empuje en agua vy las
dimensiones reducidas permiten altos estandares
i FIXING KIT de prestacion. Adecuado para uso en entornos
(=] explosivos con presencia de hidrégeno y de acetileno.
1 Non lincluso - Not included - No incluidos - Adecuado para el control de nivel en: aplicaciones

Non fournis - Hesk/toueHHble KomnnekTyowme pesadas - instalaciones de aguas negras e industriales -

estaciones elevadoras.
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTUKM Flotteur avec double chambre étanche résistant a la

haute pression. Les petites dimensions et la grande
HOSRN-F 4G0,75 (RN8-F mix) force de flottabilité garantissent de hauts niveaux de
- @ 8,8mm (2 functions) performances. Adapté a I'emploi dans des ambiances

(3m - 5m - 10m) - (9,84ft - 16,4ft - 32,8ft ) ) , N T
Caricato carbon black - Carbon biack explosives avec présence d’hydrogéne et d’acétylene.

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc charged - Cargado carbon black - Chargé Optimal pour le contréle du niveau dans : applications
carbon black - YrnepogHbim HanonHutenem lourdes — installations d’eaux usées et industrielles —

Passacavo - Grommet stations de levage.

Pasacable - Passe-cable EPDM

KabenbHbIi canbHUK

MonnaBok ¢ ABOMHOW Kamepol C MOBbILWEHHOMN
-CTonKOCTbro K BbICOKMM JaBneHusim. bonee Bbicokoe
BbITA/IKMBAIOLLEE YCU/IME W KOMMAKTHblE pPa3mepbl
obecneynBaloT BbICOKME pPaboume XapaKTePUCTUKMU.
MoaxoauT 4NA NPUMEHeHUs BO B3PbIBOOMACHOM cpese,

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique max 4-40 Vac / max 100 mA
dneKkTponuTaHue

angolo di attivazione - activation angle -

angulo de activacién - angle d’activation 45° .

VTON NOAKMIOYEHNA B KOTOPOW eCTb BOAOPOA M auetuneH. OnTumanbHo
s nogxoaunT A KOHTPOAA OBHA B: TAXe/ibIX YCZTIOBUAX

Profondita max - Max depth AXOAUT AN P yp Y

Méx. profundidad - Profondeur max 40m - 1312 ft 3KCMN/yaTaumm - ycTaHoBKax GeKanbHbIX M TEXHUYECKUX

Makc. mybuHa BOZ, - CTAHUMAX ANA NoAbemMa BoAbl.

Temperatura - Temperature

Temperatura - Température Max.+80°C (+176°F)

Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccién - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc -

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

HO5RN-F
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applicazioni generali - general applications - aplicaciones generales - applications générales - o6uiero HasHa4YeHuA

FOX

FOX: 20 (8) Amps
Galleggiante adatto per I'automazione di pompe e
impianti idraulici professionali.

~Ajp7 Suitable for water pumps and professional
[ plumbing systems automation.

Flotador ideal para la automatizaciéon de bombas e
instalaciones hidraulicas profesionales.

u 100% made in Italy

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 230g
COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 230g
CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 230g
CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 230g

-
NPOTMBOBEC / MPOTUBOBEC EASY - 230 1 MonnaBok, NnpeAHasHaYeHHbIN 419 aBTOMaTU3aL UK
(o) cuctem.

Flotteur pour l'automatisation des électropompes
et installations hydrauliques professionnelles

HacocoB w“ HpO¢eCCMOHaﬂbeIX rmapasanyecknx

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkatoueHHble KomnaekTyowme

CONTRAPPESO AlISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g FIXING KIT
CONTRAPESO AlSI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

J CONTREPOIDS AlISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
"~ © POTUBOBEC AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM
N

HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb HO5 RN-F 3X1 - @ 7,5mm (2 functions)
HH0077RRNN8'FF33%11°"Q;‘;S§ta“t ('ﬁ 8'8;’”‘) SPINA INTERMEDIA SCHUKO
- - ¥ e,emm - Tunction SCHUKO PIGGY BACK PLUG

) Polipropilene - Polypropylene ENCHUFE SCHUKO INTERMEDIO
Corpa - Casing - Cuerpo - CorpsERiERIE Polipropileno - Polypropylene FICHE INTERMEDIAIRE SCHUKO
Monunponunen MPOMEYTOYHAA PO3ETKA SCHUKO
Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V

dnekTponuTaHue [ =

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 10m-32.8ft
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température max.+60°C (+140°F)
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmtbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc -1

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

HO7 RN-F 3G1 - HO7 RN-F 3X1
HO5 RN-F 3X1
HO7 RN-F 3G1 oil resistant
HO7 RN8-F 3G1
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potabile - drinkable - potable - potable - nutbesoli Boge

FOX-ACS

FOX: 20 (8) Amps
Galleggiante adatto per l'automazione di pompe e
impianti idraulici professionali. Interamente realizzato
con materiali atossici idonei per usi alimentari e destinati
all'utilizzo permanente in acqua potabile, ovvero:
acquedotti - fontane di acqua potabile - bevande e
prodotti alimentari - acquari - vivai ittici - piscine.

systems automation. Totally manufactured with no-toxic
material dedicated to alimentary uses and designed for
wiring and connection of all appliances and equipments
that are intended to permanent drinkable water
immersion: water main - drinkable water fountains -
drinks and foodstuffs - agquarium - fishponds - swimming

. Wjp7a Suitable for water pumps and professional plumbing
and

u 100% made in Italy

pool.
CONTRAPPESO AlIS| 316 - HO7 - 300g - Flotador ideal para la automatizacion de bombas e
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 - 300g instalaciones  hidrdulicas  profesionales. Realizado
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 - 300g

CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 - 300g enterament.e con materiales no toxicos adecuados
4 o MPOTMBOBEC AISI 316 - HO7 - 300g para uso alimentario y para uso permanente en el agua
potable, a saber: acueductos - fuentes de agua potable -
bebidas y alimentos - acuarios - piscifactorias - piscinas.

Non lincluso - Not included - No incluidos - installations hydrauliques professionnelles. Entierement
Non fournis - HesktouerHble KomnaekTytouine réalisé avec des matiéres non toxiques, adaptées a un
usage alimentaire et destinées a I'utilisation permanente
dans I'eau potable, a savoir : aqueducs — fontaines d’eau
potable — boissons et produits alimentaires - aquariums

FIXING KIT ACS — vivariums poissons - piscines.

u Flotteur pour I'automatisation des électropompes et

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
I

MonnaBoK, MpegHasHauyeHHbI AA8 aBToMaTM3auuMu
- HacocoB M npodeccuoHasibHbIX  MMAPABANYECKUX
cucTeM.  BbINONHEH  UEAMKOM M3 HETOKCMYHbIX
MaTepuanos, MOAXOOAWMX O/  WCMOMb30BaHUA B
MULLEBON  MPOMBIWIIEHHOCTM W NpeAHasHaYeHHbIX

Gavo- Gable-GablecableMN a6 e ACS + ADS 3X1 - @ 8,8mm (2 functions) ONA MOCTOAHHOTO MCMONb30BaHUA B MUTbLEBOM Bop,ev,
a MMEHHO: BOAONPOBOAbl - (GOHTaHbl C MUTbLEBOM
BOZOW - NULLEBbIE HAMUTKMU U NPOAYKTbI - aKBAPUYMbI -

: Polipropilene - Polypropylene pPbI6ONUTOMHUKM - HacceliHbl.
Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc Polipropileno - Polypropyléne
MonnnponuneH
Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V

dneKTponuTaHue [ = |

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 10m-328ft
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température max.+40°C (+104°F)
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccién - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmTbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc Il

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUGUKALMUA

ACS + AD8 approved
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applicazioni generali - general applications - aplicaciones generales - applications générales - o6uiero HasHa4YeHuA

FOX GO6

FOX GO06: 26 (10) Amps

Galleggiante adatto per l'automazione di pompe e
impianti idraulici professionali. In grado di azionare
pompe ad alto carico induttivo, con motore fino
ai 2 HP

®  microinterruttore: 26(10)A 250V

Suitable for water pumps and professional plumbing
. 7 systems automation. It can activate high inductive
. charge pumps up till 2 HP
X T e microswitch: 26(10)A 250V
u 100% made in Italy
Flotador ideal para la automatizacién de bombas e
instalaciones hidraulicas profesionales. Capaz de
accionar bombas con alta carga inductiva con
motor de hasta 2 HP

CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 230g ° microinterruptor: 26(10)A 250V
CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 230g

NMPOTUBOBEC / MPOTUBOBEC EASY - 2301

o

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 230g
COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 230g
-
—

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTytowme

CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
° MPOTUBOBEC AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dnekTponuTaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection
Knacc 3awmTbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALUA

TECNOPLASTICS.r.l.

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

O ——
HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)
HO7 RN-F 3G1 oil resistant - @ 8,8mm

HO7 RN8-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
MonnnponuneH

26(10)A 250V

10m-32,8ft

max.+60°C (+140°F)

IP 68

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

HO7 RN-F 3G1 - HO7 RN-F 3X1
HO7 RN-F 3G1 oil resistant

Flotteur pour 'automatisation des électropompes et
installations hydrauliques professionnelles. Flotteur
capable d’activer pompes a haute charge inductive
avec moteur jusqu’a 2 HP

e micro interrupteur : 26(10)A 250V

MonnaBoK, npegHasHayeHHbI AAA aBTOMaTU3aLuu
HacocoB W NPOdECCMOHaNbHbIX  TUAPABANYECKMX
cucTem. MpuBOAUT  HAcocbl C  BbICOKOW

WMHAYKTUBHOM Harpyskoii c gsuratenem go 2 /1-C
®  MUKpOBbIKAOYaTenb: 26(10)A 250V

FIXING KIT

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

‘ \
\ / L
N = @)= =
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alte temperature - high temperatures - altas temperaturas - températures élevées - BbICOKMX Temnepartyp

Non lincluso - Not included - No incluidos -

Non fournis - HeBkntouyeHHble KomnaekTytowme

FOX GO6-BNA4

FOX GO6: 26 (10) Amps

CONTRAPPESO AISI 316 - HO7 - 300g
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 - 300g
CONTRAPESO AISI 316 - HO7 - 300g
CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 - 300g
MPOTMBOBEC AISI 316 - HO7 - 300 r

FIXING KIT VITON

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique
dnekTponuTaHne

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection
Knacc 3awmTbl

Classe - Class - Clase - Classe - knacc

OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS
CEPTUOUKALIMA

34

TECNOPLASTICS.r.l.

HO7 BN4-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function)

Polipropilene - Polypropylene

Polipropileno - Polypropyléne
MonnnponuneH

26(10)A 250V

10m-32,8ft

max.+80°C (+176°F)

IP 68

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

HO7 BN4-F

B
A
\

Galleggiante adatto per l'automazione di pompe e
impianti idraulici professionali. In grado di azionare
pompe ad alto carico induttivo, con motore fino ai 2 HP.
Ideale per liquidi con temperature che superano i 35°C
fino ad un massimo di 80°C.

e microinterruttore: 26(10)A 250V

Suitable for water pumps and professional plumbing
systems automation. It can activate high inductive
charge pumps up till 2 HP. Ideal for liquids with
temperatures exceeding 35°C up to a maximum of 80°C.
e microswitch: 26(10)A 250V

Flotador ideal para la automatizaciéon de bombas
e instalaciones hidraulicas profesionales. Capaz de
accionar bombas con alta carga inductiva con motor
de hasta 2 HP. Ideal para liquidos con temperaturas
superiores a 35°C hasta 80°C.

e microinterruptor: 26(10)A 250V

Flotteur pour I'automatisation des électropompes et
installations hydrauliques professionnelles. Flotteur
capable d’activer pompes a haute charge inductive avec
moteur jusqu’a 2 HP. Idéal pour les liquides avec des
températures dépassant 35°C, jusqu’a un maximum de
80°C.

e micro interrupteur : 26(10)A 250V

MonnaBoK, npegHasHayeHHbI ANA aBTOMATU3ALMMK
HacocoB M NpPodecCUMOHaNbHbIX  TMAPABAUYECKUX
cuctem. MpUBOAMUT HACOCHI C BbICOKOW WMHAYKTUBHOWM
HarpysKkoi c asuratenem ao 2 /1-C. ViaeanbHo nogxoaut
ONA KUAKOCTEN ¢ TemnepaTypon, npesblwatowein 35°C,
0,0 Makcumym 80°C.

®  MUKpOBbIKNtOYATeNb: 26(10)A 250V

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

Ll
Hrntiny
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economici - economics - econémicos - économiques - 3KOHOMUYHbIE

OLYMPIC

Di dimensioni ridotte, la soluzione piu economica
per 'automazione di pompe e impianti idraulici.

&

4% _Reduced dimensions, the most economic
solution for water pumps and plumbing systems
automation.

De dimensiones reducidas, es la solucion mas
econdmica para la automatizacion de bombas e
instalaciones hidrdulicas.

u 100% made in Italy

CONTRAPPESO / CONTRAPPESO EASY - 230g
COUNTERWEIGHT / EASY COUNTERWEIGHT - 230g
CONTRAPESO / CONTRAPESO EASY - 230g
CONTREPOIDS / CONTREPOIDS EASY - 230g

-
o KomnaKkTHoe 1 Hanbosnee 3KOHOMUYHOE pelleHmne
l NPOTVBOBEC / NPOTVBOBEC EASY - 230 [ONA aBTOMaTM3aLMM HAaCcOCOB M rMApPaBANYECKUX
cuctem.

De dimensions réduites, il représente la solution
la plus économique pour l'automatisation des
électropompes et installations hydrauliques.

LS L&

Non lincluso - Not included - No incluidos -
Non fournis - HeBkntoueHHble KomnaekTytowme

FIXING KIT
CONTRAPPESO AlISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

: CONTRAPESO AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g

'Y o CONTREPOIDS AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300g
MPOTUBOBEC AISI 316 - HO7 (oil resistant) - 300 r

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU
N — SPINA INTERMEDIA SCHUKO
HO7 RN-F 3G1 - @ 8,8mm (1 function) SCHUKO PIGGY BACK PLUG

Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb HO5 RN-F 3X1 - @ 7,5mm (2 functions) ENCHUEE SCHUKO INTERMEDIO

HO7 RN-F 3G1 oil resistant - )
H007 RN8_F33%1?';255;?[?(1%“86??0?) FICHE INTERMEDIAIRE SCHUKO
' MPOMEYTOYHAR PO3ETKA SCHUKO

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne ; —
MonnnponuneH =

Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Alimentation électrique 20(8)A 250V
dnekTponutaHue

Profondita max - Max depth
Max. profundidad - Profondeur max 10m-32.8ft
Makc. rybuHa

Temperatura - Temperature —
Temperatura - Température max.+60°C (+140°F)
Temnepatypa
Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccion - Degré de protection IP 68
Knacc 3awmTbl PSS
Q|
Classe - Class - Clase - Classe - knacc -
OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION
CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb
CEPTUOUKALMA
HO7 RN-F 3G1 - HO7 RN-F 3X1 / \
E— R V[ o
HO5 RN-F 3X1 P ) ) ¥
HO7 RN-F 3G1 oil resistant \ j
HO7 RN8-F 3G1 3 5
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ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES - KOMN/IEKTYIOLLUE

CONTRAPPESI - COUNTERWEIGHTS - CANTRAPESOS - CONTREPOIDS - [TPOTUBOBEC

(230g - 300g - 450g) CONTRAPPESO EASY
EASY COUNTERWEIGHT

Grazie alla tenuta meccanica che si ottiene
avvitando il tappo filettato sul passacavo in

CONTRAPESO EASY gomma, questo accessorio garantisce che

= CONTREPOIDS EASY I'interruttore a galleggiante lavori sempre con

niF NMPOTUBOBEC la stessa lunghezza di cavo anche in presenza di
- = y acque turbolente.

l obe@ Thanks to the mechanical seal obtained screwing
e the threaded plug on the rubber cable gland,
o

l |
|
o this accessory grants that the floating switch
- works always and in every water condition with
] the same action range. In addition, it avoids to
1 2 3 damage the cable.
L Gracias al sello mecdnico obtenido atornillando
el tapdn roscado que comprime el pasacable de

goma, este accesorio garantiza que el flotador
(230g - 300g - 450g) trabaje siempre con la misma longitud de cable,
incluso con aguas turbulentas.

CONTRAPPESO . A s s e s . .
u Cet accessoire, grace a |'étanchéité mécanique

COUNTERWEIGHT qui s‘obtient en vissant le bouchon fileté sur le

CONTRAPESO passe cable en caoutchouc, assure que le flotteur

CONTREPOIDS fonctionne toujours avec la méme longueur de
NPOTUBOBEC cable méme en cas d’eau turbulente.

: l. Bnarogaps MEeXaHWYeCKoMy  YMNOTHEHMIO,

\ obecneunsaemomy npwv 3aBMHYMBAHUM

ior ¢ pe3bboBol NPobKM Ha pe3rHOBOM KabesbHOM

l ca/lbHMKe, 3TO  ycTpoicTBo  obecnedymsaer

NoCTOAHHYI0 paboTy NMOMNaBKOBOro BK/YaTeNa
g A C 04MHAKOBOW AO/IMHOMN Kabens fgaxe B MyTHOM
1 2 ‘ 3 ‘ BozAe.

u 100% made in Italy

(300g - 450g) CONTRAPPESO AISI 316 - HO7
COUNTERWEIGHT AISI 316 - HO7
CONTRAPESO AISI 316 - HO7
CONTREPOIDS AISI 316 - HO7
MPOTUBOBEC AISI 316 - HO7

o o (@] o

U Ll
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ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES - KOMM/IEKTYIOLLUE

FIXING KIT

Questo accessorio professionale per Taurus,
Flotec e Supertec consente di fissare I'interruttore
a galleggiante a qualsiasi tipo ditubo. Preservando
il cavo dal deterioramento che spesso si manifesta
nel punto di fissaggio a causa dello stress causato
del peso considerevole del galleggiante, il Fixing
Kit € anche una semplice soluzione per ridurre il
rischio di allagamenti di garage e seminterrati.

~AJ»= This professional accessory for Taurus, Flotec and
> Supertec allows to fix the floating switch to every
FIXING KIT HO7 kind of piping and to protect the cable against the
deterioration that weight and uses could cause.
A simple solution that can avoids garages and
basements floodings.

Supertec permite fijar el interruptor de flotador
a cualquier tipologia de tubo.

Preservando el cable del deterioro que a menudo
se manifiesta en el punto de fijacién, debido al
peso del flotador. El Fixing Kit es una solucién
simple para reducir el riesgo de inundaciones de
garajes y sotanos.

a Este accesorio profesional para Taurus, Flotec y

Cet accessoire professionnel pour Taurus,
FIXING KIT HOS u Supertec et Flotec vous permet de fixer le flotteur

a n'importe quel type de tuyau. En permettant
de préserver le cable de la détérioration qui
se manifeste souvent au point de fixation a
cause de la tension constante exercée pour le
poids considérable du flotteur, ce Kit de fixage
est une solution simple pour réduire le risque
d’inondation des sous-sols et garages.

370 npodeccMoHanbHoe LONONIHUTEeNbHOE
- npucnocobnenne ana mogeneit Taurus, Flotec

M Supertec No3BoAAET KpPenuTb MOM/aBKOBbIM

BbIK/1tOYaTe b K It06omy TUny Tpy6bl. KpenexxHoe

npucnocobneHne, npegoxpaHas Kabenb OT
FIXING KIT ACS M3HOCA, YaCTO BO3HMKAOLLLETO B MeCTe KpenieHuna
nog, AeCTBMEM Harpy3oK OT 3HAYUTEIbHOTO Beca
nonsaaBKa, ABNAETCA TaKXKe NPOCTbIM peLlleHnem
O CHUXKEHMA OMACHOCTM 3aTOMJIEHMA rapaxken
M LOKOJIbHbIX 3TaXKel.

@

FIXING KIT VITON

u 100% made in Italy
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ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES - KOMMN/IEKTYIOLLUE

SCHUKO PIGGY BACK PLUG

La spina intermedia schuko fornita con il
galleggiante permette di collegare una pompa
senza interruttore direttamente alla presa
elettrica comandandone 'avviamento e l'arresto.

~9j77 The schuko piggy back plug provided with the

> float allows to connect a pump without a switch
directly to an electrical outlet controlling the
starting and stopping function.

El enchufe schuko intermedio proporcionado con
el flotador permite conectar una bomba sin un
interruptor directamente a una toma de corriente
eléctrica y controlar su arranque y parada.

La fiche intermédiaire schuko fournie avec le
flotteur permet de raccorder une pompe sans
interrupteur directement a la prise électrique en
commandant son démarrage et son arrét.

. 100% made in EU

MpomeskyTouHas po3eTka CO  LITencesbHbIM
coeguHuTenem  craHgapta CEE  7/4 ¢
MOMNAaBKOBbIM AaT4NKOM obecneumnsaer
noaknodeHne  Hacoca 6e3  npepbiBatens,
HernoCpPeACTBEHHO K 3/IeKTPUUYECKOW pO3eTKe,
YNpaBss ee BKAOYEHWEM U BbIKNOYEHUEM.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Termoplastica - Thermoplastic

o e i o Corpo - Casing - Cuerpo - Corps - Kopnyc Termop|a'5ﬁco - Thermop|asﬁque
I | Tepmonnact
I | Alimentazione - Power Supply
I Alimentacion - Alimentation électrique 16A 250V

| @Ye"w} dneKTponuTaHme
I Green I Grado di protezione - Protection Grade
I — I Grado de proteccion - Degré de protection P20
I I Knacc 3awuTbl
I 2% I OMOLOGAZIONI - CERTIFICATION

— R v CERTIFICACIONES - HOMOLOGATIONS Cavo - Cable - Cable - Cable - Kabenb

— ~O— CEPTUOMKALINSA
Brown

CEE 7/VII - DIN 49440/441

38
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Pressostato

[~ / I N { » Pressure switch
N I . Presostato
_J NJ -/ Pressostat
Valvola magnetica  Pene pasnexua
. Magnetic valve )
u 100% made in Italy viag L Scheda elettronica
Valvula magnética :
. Electronic board
Soupape magnetique Placa electrénica
Vaso d'espansione MarHWTHbIM KnanaH ) _
Expansion tank Membrana Carte électronique
Vélvula de expansion Membrane INeKTPOHHas nnara
Vase d’expansion Membrana
Valvola PacLIMpUTENbHbII Membrane
Air valve 6avok MembpaHa
Valvula
Soupape

KnanaH

Manometro
Pressure gauge
Mandmetro
Manometre
MaHomeTp

39
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press control - aneKTpOHHbIE perynsaTopbl

HYDROSTAB HSO0S8

Sistema di controllo elettronico per elettropompe in grado di
sostituire i tradizionali impianti autoclave garantendo il controllo
della pressione e la protezione della pompa contro I'utilizzo a secco.
Il vaso da 0,4 litri posizionato sul retro permette di sopperire le
piccole perdite di carico nell'impianto e di conseguenza ridurre il
numero di avviamenti dell’elettropompa

3 Rendimento massimo e costante dell’elettropompa

. Recupero di spazi (dimensioni contenute)

. Assenza di dispositivi extra (pressostati, manometri, sonde di

livello)
3 Facilita d’installazione

Attacchi 3 d'inst .
Connection . Semplicita di manutenzione
Conexiones Incluso: Cavo elettrico per collegamento pompa, cavo rete,

Attaches manometro

Wryuepa ) ] )

1%” 1" W7 High quality electronic pressure and flow check systems for water

= pumps. This device (2 models available) perfectly replaces the
traditional water pressure booster sets. It grants the protection of
the pumps against the dry running and keeps the constant pressure,
and it is endowed with a pressure switch adjustable up to 2 bar.
. Max and constant electricpoump efficiency
3 Pump starts decrease
. Space recovery (limit dimensions)
3 No extra accessoires needed (pressure switches, pressure
gauges, sounding line)
. Easy installation

. . Easy maintenance
0
u 100% made in Italy Including: pressure gauge, power and pump cables

Sistema de control electrénico de altisima calidad de la presion
o . & y del flujo para electrobombas. Este aparato, disponible en 2
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES modelos equipados con un presostato regulable hasta 2 bar, puede

TEXHWUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKK sustituir perfectamente los instalaciones autoclaves tradicionales
Alimentazione - Power Supply garantizando el control de la presién y la proteccién de la bomba

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

; s . contra la utilizacion sin agua.
g\:;r:(ir;'f:;:r;;;:nsmn du seceety 220-240Vac £10% - 50/60Hz . Rendimiento méximo constante de la electrobomba
. Diminucién del nimero de arranques de la electrobomba
Corrente massima - Max rated current . Recuperacion de espacio (dimension reducida)
Corriente mdxima - Courant max. 10A . Ausencia de otros dispositivos (presostatos, mandmetros,
MaKcMmanbHbIN TOK sondas de nivel)

. Fécil instalacion
. Mantenimiento simple

Serbatoio - Tank

E:Eés'to - Reservoir Hydrostab =0,4 | Incluido: Cable eléctrico para conexidn, cable, red, manémetro
E— N N n . . ez .
Campo regolazione set-point Systéme de contrdle électronique de haute qualité pour la pression
Set-point adjustment range u etle de:bit des pompes aeau élec.triques. f:e'f appargil, dis!:)onible en
Campo de regulacién set-point 03+2 bar 2 modéles dotés d’un_w pressqstat incorporé rgglable jusqu’a 2 bar, est
Plage de réglage du point de consigne [ en mesure de rerTlpllr parfal'tement la fonction des surpresseurs, en
[Mana3soH peryaMpoBaHiA yCTaBKM garantissant aussi la protectlonAde la pompe contre les ut_lllsatlons a
sec ou manque d’eau, en contrdlant parfaitement la pression.
Taratura d’accensione standard . Rendement maximum et constant de I'électropompe
Start pre-set pressure . Diminution du nombre de démarrages de I'électropompe
Calibracion de encendido estandar 1.5 bar . Récupération.de I’e_s.pace (dimensions contenues) )
Calibrage d’allumage standard ! . Absence de dispositifs suppl. (pressostats, manomeétres, sonde
CTaHfapTHasA KaMBPOBKa BKAKUYEHNs de niveau)
. Facilité d’installation
Pressione massima - Max pressure . Simplicité d’entretien
Presién méaxima - Pression maximum 6 bar Fourni : manométre, cable d’alimentation et cable électrique pour
MakcumanbHoe faBieHne raccord a la pompe
Grado di protezione - Protection Grade .
Grado de proteccién - Degré de protection P s INEeKTPOHHasA CUCTemMa KOHTPOIA AaBNeHuUn v pacxoaa sbicoqariluero
Knacc saiwre! - KauecTBa [NA 3N1EKTPOHACOCOB. JTO YCTPOWCTBO, BbiMycKaemoe B
2 mofensx C pene AaBneHWs, peryavpyembim o 2 6ap, MoxeT
Portata max per 1%” con pompa Q max 300 |/min MPEeKPacHO  3aMeHUTb  TPAAMLUMOHHbIE HAMOPHble  yCUAWUTENN,
Max flow per 1%4” with pump Qmax 300 I/min obecneunBas KOHTPO/Mb [ABAEHUA M 3alUTy Hacoca OT paboTbl
Caudal méx. para 1 %” con bomba Q max. 300 |/min 180 BCyXyto. ; .
e pompe ampco0imin | U [ Y oot e
Makc. npoussoauTenbHocTb ansa 1% npu makc. Q Hacoca 300 1/MUH. . IKOHOMMNA MecTa (KOMI‘IayKTHbIe paa:v?epbl)
Portata max per 1” con pompa Q max 300 |/min 3 OTCYTCTBME [AOMONHUTENbHBIX YCTPOMCTB (pene [naBneHus,
Max flow per 1” with pump Qmax 300 |/min MaHOMETPOB, 30HA0B YPOBHs)
Caudal max. para 1” con bomba Q méax. 300 I/min 140 *  [pocrora ycraHoskM
Débit max 1” avec pompe Qmax 300 |/min I/min *  Tpocrota TexoGenyxmsanua
MaKc. Npou3BoAUTeNbHOCTE AnA 17 NPy Makc. Q Hacoca 300 1/MuH. BkAtoyaeT: dnekTpokabenb AnA NOAKNOYEHMS HAcoCa, CETEBOM
— Kabesib, MaHOMeTp
Temperatura - Temperature
Temperatura - Température 35°C
Temnepartypa
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regolatori elettronici - electronic switches - reguladores electronicos - commutateurs electronique
3NeKTPOHHbIe PeryasaTopbl

HYDROGUARD

HGOS

Attacchi
Connection
Conexiones
Attaches
Wryuepa
1 %ll + 11[

u 100% made in Italy

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Alimentazione - Power Supply
Alimentacion - Tension du secteur
dneKTponuTaHune

220-240Vac +10% - 50/60Hz

Corrente massima - Max rated current
Corriente mdxima - Courant max.
MaKcMManbHbIi TOK

10A

Campo regolazione set-point
Set-point adjustment range

Campo de regulacion set-point

Plage de réglage du point de consigne
[lnanasoH perysmpoBaHus yCTaBKu

0,3+ 2bar

Taratura d’accensione standard

Start pre-set pressure

Calibracion de encendido estandar
Calibrage d’allumage standard
CTaHgapTHasA KannbpoBKa BKIOYEHUA

1,5 bar

Pressione massima - Max pressure
Presién maxima - Pression maximum
MaKcMmanbHoe AasneHve

10 bar

Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccién - Degré de protection
Knacc 3awuTbl

IP 55

Portata max per 1%”

Max flow per 1%”

Caudal max. para 1 %”

Débit max 1%”

Makc. npoussoauTenbHocTb ansa 1%

con pompa Q

Portata max per 1”

Max flow per 1”

Caudal méx. para 1”

Débit max 1”

MakKc. npoussoauTenbHOCTb ana 1”7

with pump Qmax 300 |/min

con bomba Q méx. 300 I/min

avec pompe Qmax 300 I/min
npu makc. Q Hacoca 300 /1/MuUH.

con pompa Q max 300 I[/min
with pump Qmax 300 I/min
con bomba Q méx. 300 I/min
avec pompe Qmax 300 I/min
npu makc. Q Hacoca 300 1/MUH.

max 300 I/min

180
I/min

140
I/min

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepatypa

TECNOPLASTIC S.r.l.  Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 -

35°C

Tel

Saonara (PD) — ITALY

:+39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140

Sistema di controllo elettronico della pressione e del flusso di
altissima qualita per elettropompe. Questo apparecchio, disponibile
in 2 modelli dotati di pressostato regolabile fino a 2 bar, & in grado di
sostituire perfettamente i tradizionali impianti autoclave garantendo
il controllo della pressione e la protezione della pompa contro
I'utilizzo a secco.

Rendimento massimo e costante dell’elettropompa
Diminuzione del numero di avviamenti dell’elettropompa
Recupero di spazi (dimensioni contenute)

Assenza di dispositivi extra (pressostati, manometri, sonde di
livello)

Facilita d’installazione

Semplicita di manutenzione

Incluso: Cavo elettrico per collegamento pompa, cavo rete,
manometro

High quality electronic pressure and flow check systems for water
pumps. This device (2 models available) perfectly replaces the
traditional water pressure booster sets. It grants the protection of
the pumps against the dry running and keeps the constant pressure,
and it is endowed with a pressure switch adjustable up to 2 bar.

Max and constant electricoump efficiency

Pump starts decrease

Space recovery (limit dimensions)

No extra accessoires needed (pressure switches, pressure
gauges, sounding line)

Easy installation

Easy maintenance

Including: pressure gauge, power and pump cables

Sistema de contrdl electrénico de altisima calidad de la presion
y del flujo para electrobombas. Este aparato, disponible en 2
modelos dotados de un pressdstato regulable hasta 2 bar, puede
sustituir perfectamente los instalaciones autoclaves tradicionales
garantizando el contrdl de la presion y la protecion de la bomba
contra la utilizacion sin agua.

3 Rendimiento méximo constante de la electrobomba
Diminuciéne del nimero de arranques de la electrobomba
Recuperacion de espacio (dimension reducida)

Ausencia de otros dispositivos (pressdstatos, mandmetros,
sondas de nivel)

Facilidad de instalacion

Simplicidad de manutencién

Systeme de contrdle électronique de haute qualité pour la pression
et le débit des pompes a eau électriques. Cet appareil, disponible en
2 modeles dotés d’un pressostat incorporé réglable jusqu’a 2 bar, est
en mesure de remplir parfaitement la fonction des surpresseurs, en
garantissant aussi la protection de la pompe contre les utilisations a
sec ou manque d’eau, en controlant parfaitement la pression.
Rendement maximum et constant de I'électropompe
Diminution du nombre de démarrages de I'électropompe
Récupération de I'espace (dimensions contenues)

Absence de dispositifs extra (pressostats, manomeétres, sonde
de niveau)

Facilité d’installation

Simplicité d’entretien

Fourni : manometre, cable d’alimentation et cable électrique pour
jonction avec la pompe

INEeKTPOHHaA CUCTeMa KOHTPOA AaBNEHUA U Pacxosa Bbicovaiiluero
KayecTBa A8 3/1EKTPOHACOCOB. JTO YCTPOWCTBO, BbiMyCKaemoe B
2 mofensx c pene [aBNeHWs, peryavpyembim o 2 6ap, moxeT
MPeKpacHo 3aMeHUTb TPAAWLMOHHbIE HAMOPHble YCUAWUTENN,
obecneunBas KOHTPONb [ABAEHWA W 3alMTy Hacoca OT paboTbl
BCYXYH0.

o MaKcvMMabHbI NOCTOAHHDIN KNA, 31eKTpoHacoca
YMeHblUeHMe Yncia 3aMnyCcKoB 3/1eKTpoHacoca

IKOHOMMA MecTa (KOMNaKTHble pasmepbl)

OTCYTCTBME [OMNO/HUTE/IbHBIX YCTPOMCTB (pesne AasneHus,
MaHOMETPOB, 30HA0B YPOBHSA)

MpocToTa yCTaHOBKU

MpocToTa TexobcayKMBaHUA
BKAtoYaeT: dnekTpokabenb AnA NOAKNOUYEHUA HACOCa, CETEBOM
Kabesnb, MaHOMETP
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qualcosa da sapere - something to know - algo para saber - choses a savoir - 310 nosne3Ho 3HaTb

SINGLE FILTERS

s/

u 100% made in Italy @

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Testata - Head
Cabeza - Téte
[onosHasA yacTb

Attacchi - Connection
Conexiones - Attaches
Wryuepa

Sfiato - Breather
Respiradero - Trou d’air
BaHTy3

Bicchiere - Housing
Vaso - Verre
CrakaH

O-ring - Juntas toricas - Joint torique
YNI0THUTENbHOE KONbLIO

Portata filtro a vuoto - Flow rate with empty
filter - Caudal filtro en vacio - Flux de filtre -
Mpon3BoAUTENBHOCTb MPY MyCTOM GUAbTPE

Pressione d’esercizio - Working pressure
Presién de funcionamiento - Pression
d’exercice - Pabouee pasnexHve

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
TemnepaTtypa

Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Paamepbl

10”

42

TECNOPLASTICS.r.l.

10” SINGLE FILTER

i

| nostri filtri sono composti da 3 pezzi (guarnizione, te-
stata e bicchiere) in materiale plastico a prova d’urto
disegnato per ospitare una vasta varieta di cartucce
filtranti in modo da incontrare le vostre necessita. Re-
sistente fino ad un massimo di 6 bar di pressione.

e Temperatura massima 35°C

e  Pressione massima 6 bar

e Connessioni in ottone o plastica da 1/4” or 1”

id

~ A7 Our filters are composed by 3 pieces (ring nut, head
# and glass) in plastic crash proof material designed to
accept a range of different filter cartridges to meet all
your needs. Resistant till a 6 bar pressure max.
e  Max temperature 35°C
e Max pressure 6 bar
e  Brass or plastic connections with 1/4” or 1”

- Nuestros filtros estan compuestos por 3 piezas (junta,
a cabeza y vaso) en material plastico antichoque, creado
{ para alojar una vasta gama de cartuchos filtrantes a fin
‘ de satisfacer todas sus necesidades. Resistente hasta
un maximo de 6 bar de presion.

e Temperatura maxima 35°C
e Presién maxima 6 bar
e Conexiones de latdn o plastico de 1/4” or 1”

5” SINGLE FILTER

Nos filtres se composent de 3 parties (joint, téte et
corps du filtre) en matiere plastique résistant au chocs,
congu pour contenir une vaste gamme de cartouches
filtrantes, pour a tous vos besoins.

dd

répondre a
Absolument fiable jusqu’a une pression de 6 bar max.
e Température max : 35°C

Pression max : 6 bar

Attaches en laiton ou plastique 1/4” or 1”

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne 4
Monannponunex °

Brass 1” or %” / Polypropylene 1” or %”

Natyub 1” wnn %” / Noannponunex 17 nan %”

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

X (mm) Y (mm) Z (mm) N
130 / 320
130 / 195

Hawmn ¢unbTpbl coctoaT U3 3 aetaneit (Npoknagku,
rONOBHOM 4aCTM M CTakaHa) W3  y4apOCTOMKOro
naacTMka M WUCNOAb3YKTCA C  OONbLWIMM  YUCIOM
caMblX pa3HOObpasHbiX GUALTPYIOLLMX NATPOHOB
ONA yAOBNETBOPEHWA  BawMX  MNoTpebHocTelN.
BblZepKMBalOT AaBNeHne A0 MaKc. 6 bap.

e  MaKcumanbHasa Temnepatypa 35°C

e MaKcumanbHoe gasneHue 6 6ap

e LlUTyuepsbl U3 natyHu uau naactuka 1/4” nam 1”

attone - Erass

Latén - Laiton
NatyHb

PET 10” -San 5”

Gomma NBR - NBR Rubber
Goma NBR - Caoutchouc NBR
Hutpunkayuyk

@1” - 3500l/h or @%”-2300l/h

Max 6bar

35°C ‘

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

www.tecnoplastic.it



qualcosa da sapere - something to know - algo para saber - choses a savoir - 3To none3sHo 3HaTb

DOUBLE FILTERS

-

u 100% made in Italy

10” DOUBLE FILTER

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Testata - Head
Cabeza - Téte
[onosHasa Yyactb

Attacchi - Connection
Conexiones - Attaches
Wryuepa

Sfiato - Breather
Respiradero - Trou d’air
BaHTy3

Bicchiere - Housing
Vaso - Verre
CrakaH

O-ring - Juntas téricas - Joint torique
YNAOTHUTENbHOE KO/bLIO

Portata filtro a vuoto - Flow rate with empty
filter - Caudal filtro en vacio - Flux de filtre -
Mpon3BoAUTENBHOCTL NPy NycTOM dubTPe

Pressione d’esercizio - Working pressure
Presién de funcionamiento - Pression
d’exercice - Pabouee gasneHve

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température
Temnepartypa

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
MonunponwuneH

Brass 1” or %” / Polypropylene 1” or %”
NatyHb 1” unn %” / Nonunponunen 17 van %”

Sttone - EFBSS

Laton - Laiton
NaTyHb

PET 10”

Gomma NBR - NBR Rubber
Goma NBR - Caoutchouc NBR
Hutpunkayuyk

@1” -35001/h or @%” -2300l/h

Max 6bar

35°C

Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Pazamepbl

10”

TECNOPLASTICS.r.l.

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

X (mm) Y (mm)

270 /

Z (mm)

320

| nostri filtri sono composti da 3 pezzi (guarnizione, te-
stata e bicchiere) in materiale plastico a prova d’urto
disegnato per ospitare una vasta varieta di cartucce
filtranti in modo da incontrare le vostre necessita. Re-
sistente fino ad un massimo di 6 bar di pressione.

e Temperatura massima 35°C

e  Pressione massima 6 bar

e Connessioni in ottone o plastica da 1/4” or 1”

Our filters are composed by 3 pieces (ring nut, head
and glass) in plastic crash proof material designed to
accept a range of different filter cartridges to meet all
your needs. Resistant till a 6 bar pressure max.

e  Max temperature 35°C

e Max pressure 6 bar

e  Brass or plastic connections with 1/4” or 1”

Nuestros filtros estan compuestos por 3 piezas (junta,
cabeza y vaso) en material plastico antichoque, creado
para alojar una vasta gama de cartuchos filtrantes a fin
de satisfacer todas sus necesidades. Resistente hasta
un maximo de 6 bar de presion.

e Temperatura maxima 35°C

e Presién maxima 6 bar

e Conexiones de latén o plastico de 1/4” or 1”

Nos filtres se composent de 3 parties (joint, téte et
corps du filtre) en matiere plastique résistant au chocs,
congu pour contenir une vaste gamme de cartouches
filtrantes, pour répondre a tous vos besoins.
Absolument fiable jusqu’a une pression de 6 bar max.
e  Température max : 35°C

e  Pression max: 6 bar

e Attaches en laiton ou plastique 1/4” or 1”

Hawwn ¢unbTpbl coctoaT 13 3 getaneit (Npoknaakw,
rONIOBHOM 4aCTM M CTakaHa) W3 y[AapOCTOMKOro
nAacTMka M UCMOAb3YKTCA C  6OAbWMM  YMCIOM
CambIX pPa3HOO6pPasHbIX GUABTPYIOLLMX MATPOHOB
ONA  yOOBNETBOPEHWA  BalMX  MnoTpebHocTel.
BblZeprKMBaOT AaBAeHWe A0 MaKc. 6 b6ap.

e MaKcumanbHaa Temnepatypa 35°C

e MaKcumanbHoe gasneHue 6 6ap

e LlUTtyuepsbl U3 naTyHu uam naactuka 1/4” nan 1”

(LI
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particelle solide - solid particles - particulas sdlidas - particules solides - TBepable 4acTuybl

CARTRIDGES

Cartuccia filo avvolto
Per filtraggio corpi solidi fino a 20

Wound yarn cartridge
Filtering solid particles down to 20u

Cartucho Hilo Envuelto
Para filtrar cuerpos sélidos hasta 20u

Cartouche en fil bobine
Pour filtrage particules jusqu’a 20

[1aTPOH C HAMOTaHHOW HUTbIO
[Ons dunbTpaumm TBEPAbIX YacTUL, A0
20mK

4t
o

X X

Cartuccia in rete d’acciaio inox
Per filtraggio corpi solidi fino a 144p
(F3-F4) o0 50u (F3)

Stainless steel mesh cartridge
Filtering solid particles down to 144p
(F3-F4) or 50p (F3)

Red de acero inox
Para filtrar cuerpos sélidos hasta
1444 (F3-F4) 0 50u (F3)

Cartouche en acier inox
Pour filtrage particules jusqu’a 144p
(F3-F4) ou 50u (F3)

MaTPOH C CETKOWM U3 HEPK. CTanu
[nsa unbTpauum TBEPAbIX YACTULL, A0
144 mkm (F3-F4) unan 50 mkm (F3)

TECNOPLASTICS.r.l.

Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY -

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
NonnnponuneH

Anima - Core - Nucleo - Ame - CepaeyHuk

Polipropilene - Polypropylene

Filato - Thread - Hilado - Filage - HuTb Polipropileno - Polypropyléne

NonunponuneH
Temperatura - Temperature
Temperatura - Température 50°C
TemnepaTtypa
Grado di protezione - Protection Grade
Grado de proteccidn - Degré de protection 201m

Knacc 3awmTbl

Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Paamepbl

X (mm) Y (mm) Z (mm)
10” 60 28,5 254
5” 60 28,5 127

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

Guarnizioni - Seals
Juntas - Garnitures
Mpoknagku

PVC

Armatura - Armature
Armadura - Armure
ApmupoBaHue

Polipropilene - Polypropylene
Polipropileno - Polypropyléne
NonunponuneH

Calza interna - Internal circuit
Proteccidn interna - Réseau intérieur
BHyTpeHHAA ceTKa

Acciaio inox - Inox steel
Acero inoxidable - Acier inox

Temperatura - Temperature
Temperatura - Température

35°C

Temnepatypa
Grado di filtrazione - Filtration degree
Grado de filtracién - Degré de filtration S0MM - 144pm
Knacc dunbtpauum
Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Paamepbl

X (mm) Y (mm) Z (mm)
10” 59 28 250
5” 59 28 123

Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 -

www.tecnoplastic.it



anticalcare e cattivi odori - limeston and bad smell - anticalcareo y malos olores
anticalcaire et mauvaises odeures - NPOTUB M3BECTKOBOIO Ha/leTa U HEMPUATHbIX 3aNaxoB

CARTRIDGES

Cartuccia ai polifosfati CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
Anticalcare: i polifosfati contenuti nella CARACTERISTICAS TECNICAS  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
cartuccia mantengono il calcare in TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
so?IpenslcE)ne'z[ evitando CIQSI clh'ft Sld depo:ilt! ST el = Saells
— nefle tubature € negi eletrodomesticl jntas - Garnitures PVC
creando fastidiose incrostazioni
Mpoknagku
Pon_phosp_hate cartridge . Coperchio - Covering Polipropilene - Polypropylene
Against limestone: keep the limestone Tapa - Couvercle Poli i Pol e
in suspension to avoid its deposit on the Kpbiwka cliproptieno - Folypropylene
plumbing pipe taps and electrical appliance fonunponusex
and keep them free from scale Filtro interno - Internal filter Gomma piuma - Foam rubber
] Filtro interno - Filtre interne Gomaespuma - Caoutchouc
Cartucho de polifosfatos BHYTPeHHWI GUALTP n
Anticalcareo: los polifosfatos contenidos €HOpesuHa
en el _c§rtucho mantienen la c_aliza en  (corical- Load s CargaiiGHEnes Polifosfati - Poyphosphate
suspension evitando que se gieposnte en las T ——— Polifosfatos - Polyphosphate
cafierias y en los electrodomésticos creando Nonndocdars
fastidiosas incrustaciones. ] ]
i Contenitore - Container San trasparente - Trasparent SAN
Cartouche au polyphosphate Contenedor - Contenant SAN transparente - SAN Trasparent

Anticalcaire : les polyphosphates contenus  Emkocts
dans la cartouche gardent le calcaire en
suspension pour éviter le dépot dans les Temperatura - Temperature

tuyuateries et appareils ménagers qui  Temperatura - Température
provoque des incrustations Temnepatypa

Mpo3payHoe akpuaOBOE CTEKIO

35°C

MNaTtpoH c noandocdatamm

MpOTMB M3BECTKOBOIO HaNeTa: CoAepKaLLMecs
B natpoHe nonudocdatbl NOAAEPKMBAIOT
HaKWMb BO B3BECU, HE AOMYCKAA ee OT/IOKEHUs X (mm) Y (mm) Z(mm)
B TPyBONpOBOAAX W Ha 3NEKTPOBLITOBBIX 4o

Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Paamepbl

69 27 255
npubopax c 0bpasoBaHMem Haneta
5 69 27 130
2 x
2y,
|
N
o o CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL CHARACTERISTICS
Cartuccia ai carboni attivi ) CARACTERISTICAS TECNICAS  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
) Elimina odori e sapori sgradevoli TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU

Activated carbons cartridge L

To remove bad taste and bad smell luntas - GamIRLEE pvC
Mpoknagku
Cartucho de carbones activados Coperchio - Covering Polipropilene - Polypropylene
Elimina olores y sabores desagradables Tapa - Couvercle Polipropileno - Polypropyléne
Kpbiwka MonunponwuneH
Q?rtQUCT\e <l char-bon a:;t'f | . Filtro interno - Internal filter Gomma piuma - Foam rubber
E imine les mauvaises odeurs et les golts Filtro interno - Filtre interne Gomaespuma - Caoutchouc
désagréables BHYTpeHHUI dpunbTp MeHopesuHa
IMaTPOH € aKTUBMPOBAHHbIM yI/IeM Carica - Load - Carga - Charge Carbone attivo GAC - Activated carbon GAC
V_Q;SaHﬂeT HEeNPUATHBI BKYC W 3anax HanonHeHe Carbon activado GAC - Charbon actif GAC

[paHynMpoBaHHbI aKTUBUPOBaHHbI Yronb

Contenitore - Container San trasparente - Trasparent SAN
Contenedor - Contenant SAN transparente - SAN Trasparent
o Emkoctb Mpo3payHoe akpUIOBOE CTEK/IO
oY, Temperatura - Temperature
Temperatura - Température 35°C
Temnepatypa
X . - . . . . . .
Dimensioni - Dimensions - Dimensiones - Dimensions - Paamepbl
aY,
| X (mm) Y (mm) Z (mm)
N
10” 69 27 255
N
5” 69 27 130

[N vy 45
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non inclusi - not included - no incluidos - non fournis - HeBKAlOYEeHHble

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS - ACCESSOIRES - KOMITIEKTYHOLUNE

Teflon

Rotolo di nastro al Teflon per sigillare perfettamente i raccordi ed evitare
perdite di acqua

Teflon tape rolls to seal the fittings perfectly in order to avoid water leakages

Rollo de cinta de Teflén per sellar perfectamente los enlaces y evitar pérdidas
de agua

Ruban en Téflon pour une étanchéité parfaite au niveau des raccords et pour
éviter les fuites d’eau

TedbnoHoBas NeHTa A8 NONHOW repmMeTM3aLLMm LWTYLLEPOB U NpeaynpexaeHns
yTeyeK BoAbl

Seal Kit

Kit di guarnizioni per cartuccia
Cartridges gaskets’ kit

kit de juntas para los cartuchos
Joints pour cartouche filtre

KomMnieKT NpoKnaaoK Ans naTpoHa

Wall Support

Supporto murale che permette il fissaggio a muro del filtro
Support to hang the filter on the wall

Soporte mural que permite fijar el filtro al muro

Support mural pour filtre pour le fixage au mur

HacTeHHas onopa Ans KpenaeHusa GUAbTPa K CTeHe

Tool for Filter

Chiave per fissare o allentare i corpi filtro senza fatica

Tool to screw or loosen the filter casing without effort

llave para fijar o aflojar los cuerpos filtro sin esfuerzo

Clé de serrage pour serrer et desserrer sans effort les filtres

Kntou ana yao6HOro 3aBUHYMBAHUA UK OTBUHYMBAHUA KOPMYCOB GUALTPOB

POLYBOX 15 - 05

Barattolo polifosfati
Polybox 15 da 1,5It - ricarica per 2 Cartucce ai polifosfati 10” 0 4 5”
Polybox 05 da 0,5lt - ricarica per 1 Cartuccia ai polifosfati 10” 0 2 5”

Polyphosphate box 1,5 or 0,5 It.
Polybox 15 - 1,5t - recharge for 2 Polyphosphate cartridges 10” or 4 5”
Polybox 05 - 0,5t - recharge for 1 Polyphosphate cartridge 10” or 2 5”

Barattolo polifosfati
Polybox 15 da 1,5lt - ricarica per 2 Cartucho de polifosfatos 10” 0 4 5”
Polybox 05 da 0,5lt - ricarica per 1 Cartucho de polifosfatos 10” 0 2 5”

Boite de Polyphosphate 1,5 ou 0,5 It.
Polybox 15 - 1,5It - recharge pour 2 Cartouche au polyphosphate 10” ou 4 5”
Polybox 05 - 0,5t - recharge pour 1 Cartouche au polyphosphate 10” ou 2 5”

-

T e BbaHka c nonndocdatamm
g

‘\\:" Polybox 15 emKkocTbto 1,5 5 - 3apaaKa gns 2 MNatpoH ¢ noandpocdatamm nam 4 5”
46 - Polybox 05 emkocTbto 0,5 n - 3apagka ana 1 NaTtpoH ¢ nonndocdatamm uam 2 5”

TECNOPLASTIC S.r.l.  Via Calabria, 3/5 - CAP 35020 - Saonara (PD) — ITALY - Tel: +39/049 8790775 - Fax: +39/049 8791140 - www.tecnoplastic.it



THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNET and CISQ/ICIM

hereby certify that the organization

TECNOPLASTIC S.r.l.
Via Calabria, 3/5 - 1-35020 Saonara (PD)

for the following field of activities
and production of ies for
pumps and water treatment systems.
has implemented and maintains a

Design,

Quality Management System
which fulfills the requirements of the following standard
1SO 9001:2008

Issued on:  2013-10-04
Validity date:  2016-10-03

Registration Number: |T-44239

Michae! Drechsel @

Ing. Claundie Provelii
President of IDNET President of CISQ
INet Partners®:

AENOR Spafn AFNOR Certification France AIB-Vingotte Internasional Belgium ANCE-SIGE Mexice APCER Portugal CCC Cypras
CISQ fraly COU Ching COM China 008 Crech Republie Cro Cent Croatia DOS Holding GmbH Germany DS Denmark
FCAV Brazt! FONDONORMA Fenezwela ICONTEC Colowbie IMNC Mexteo INNORPL Thorisia
Inspecta Certification Firfamd IRAM Argensing JOA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Himgary Nemko AS Norway
NSAL lreland PCBC Poland Quality Ausiria Auwsiria RR Russia 81 ferael 810 Sloveniz SIRIM QAS Intemational Malavsia
508 Switzerland SRAC Rowante TEST St Petersburg Russla TSE Turkey YUQS Serbia
[Net is represented in the USA by: AFNOR Certification, €150, DOS Holding GmbH and NSAI Inc.

* The list of IQNet parners is valid at the time of isue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com

CERTIFICATE P

No. B 14 05 26944 015

Holder of Certificate: Tecnoplastic s.r.l.
Via Catabria 35
35020 Saonara (Padova)
ITALY

Certification Mark:

Product: Fluid level switches
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The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
cartification mark shown above can be affied on the product, It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the centificate
o third parties. See also notes overieaf,

Test report no.: SIC12185.06

Date, 2014-05-20
Page 1of 3

ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE

TV SUD Product Service GmbH . Zertfiziorstelle - RidlersiraSe 65 - B1333 Manchen - Germany Tov®

VA 94/9/CE - D.PR.

[]II MNPO
FOAT c €

ICIM L 0425
ATTESTATO N° i 0425 ATEX 2328 CERTIFICATE N°
: Organismo notificato | Notified Body |

ICIM S.p.A. - Piazza Don Mapelli, 75 — 20099 Sesto San Giovanni (MI) N° of identification: 0425

| Dati Fabbricante | | Manufacturer
Sede logale TECNOPLASTIC S.r.l. Hosd ofice
Via Calabria, 3-5
35020 SAONARA (PD)
| Dati prodotto | Product
Modello
INTERUTTORE A GALLEGGIANTE PER AMBIENTI POTENZIALMENTE ESPLOSIVI o
Caratienstiche characteristics
det modello Supertec - Ex, Taurus - Ex of the modal
Classificazione @ 116G ExiallCT6
= 20 <Ta< +80 °C
Eventuali estensioni Nessuna / None | Extensions
Esame per la Lesone & oo ssegulo tol podans ¢ sl Fasciools Tecnico defs Costrunone CE exﬂmi"ﬂaﬁaﬂ
certificazione CE IR ok
) (ichipaon @ contiemty
b Descrizione panersie, ianticarions der moded
f Anakgl Rugchs
| 4 Degertocn
o) tsbuion
| 9 Dexcumsent v malasial impograti
| 9l Abesiat b prove
Eventuali condizioni di Possible conditions of
subordine della Nessuna/None subordination of the CE
Certificazione CE Certification

Data di emissione Emissione corrente Data di scadenza \‘\'{" %L—"x\
First issug Current lssue Expiring dafe ICIM s.p.8. ]
I Presidente

01/02/2011 04/04/2012 31/01/2021 Ing. Tusio Badina

CUCTEMA CEPTHOHRAILUH IOCT P
GELEPAIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEFYAHPOBAIIO 1 METPOIOIH

CEPTU®UKAT COOTBETCTBUSA

Ne  POCC IT.AF79.B19651
Cpok AeficTRNs © 29.01.2013 no 28.01.2016

Ne 0927928

OPIrAH MO CEPTHOHKALIMM  per. Ne POCC RU.0001.11AT79.0pran no cepradmkaiinn
npoykuni OO0 "Pemcepanc”. 109542, r.Mocksa, Prasckuit npocn., 86/1, crp. 3, kow. 6a, Tei,
(495)504-89-38, daxc (495)504-89-38, E-mail ospremservice@mail.ru,

TMPOAYKLIMA B M i OLYMPIC 01 - 02 - 03

=04 [ FOX GO2 = GO4 - GO5 - Cﬂﬁ /SUPERTEC 01 =02 =03/ FLOTEC 01 = | koa OK 005 (OKIT)
0203/ TAURUS 01 - 02 - 03 - 04/ MOUSE 01 - 02 - 03 - 04,

CepuitHbiil Brnyck. 34 2480

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB
T'OCT P 50030.3-99 Kop TH B3 Pocenn:

8536 00 000 0

M3IrOTOBMTEAL TECNOPLASTIC S.r.l.
Anpee: Via Calabria, 3-5 35020 - Saonara (PD),ltalia, Hranus.

CEPTM®UKAT BbIAAH TECNOPLASTIC Sl
Anpec: Via Calabria, 3-5 35020 - Saonara (PD),ltalia, Hranus,

HA OCHOBAHMM npotoxona Ne 538-811-01 ot 28.01.2013 r. Henwrrarensnas natoparopus 000
"KanuranCrpoii”, per. Ne POCC RU.0001.21AB89 ot 28.10.2011, anpec: 125499, r. Mocksa, ®norckas
., 46

AOTOAHHTEABHAA MHOOPMALIMA 3nax cooteetctana no FOCT P 50460-92 nanocntes na
KOPIYC HIASITHA W (M'!Ilj B \J VIO 10K, Cxema 3.
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HMEET IPHAHYECKYIO CHAY Ha Reefl TepphTopun Poccuiickofl Meaepaunn




’C? TECNOPLASTIC

Via Calabria, 3/5

35020 Saonara (Pd) - Italy
Tel: +39 049 8790775

Fax: +39 049 8791140
e-mail: info@tecnoplastic.it
web: www.tecnoplastic.it




